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3.
Waarschuwingen
Veiligheidsmaatregelen voor gebruik

1. Lees de gebruiksaanwijzing voor gebruik. 

2. Dit product is alleen bedoeld voor het bedoelde gebruik. 

3. Neem altijd de voorzorgsmaatregelen in acht bij het gebruik van het

Weerstation, hierna product genoemd. 

4. Zorg ervoor dat het verpakkingsmateriaal niet in de handen van kinderen

terechtkomt. Zij kunnen erin stikken. 

5. Gebruik het product alleen voor de in deze handleiding beschreven

doeleinden. Het product is ontworpen voor particulier huishoudelijk gebruik.  

6. Als het product beschadigd is of niet goed werkt, gebruik het dan niet en

neem contact op met de klantenservice. 

7. Houd het product buiten het bereik van kinderen. 

8. Let op: onjuist gebruik kan leiden tot letsel.

9. Voorkom dat het product nat wordt. 

10. Plaats het product op een vlakke, stabiele ondergrond.

11. Gebruik het apparaat niet in een omgeving met explosiegevaar. 

12. Houd het product uit de buurt van hitte, hete oppervlakken en open vuur. 

13. Haal het product niet uit elkaar.
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1. Open het batterijvakje van het weerstation en plaats 2 x AA batterijen.

2. Wanneer de stroom is aangesloten, zullen alle pictogrammen op het

LCD-display gedurende 3 seconden oplichten. U hoort de zoemer en

controleert dan de binnentemperatuur, de vochtigheid en de luchtdruk.

3. Open het batterijvakje van de draadloze draadloze sensor en plaats 2 x

AA-batterijen.

4. Het weerstation begint nu verbinding te maken met de draadloze

buitensensor. Deze operatie duurt ongeveer 3 minuten en wordt

weergegeven door een knipperend RF-antennesymbool in het "      "

displaygebied op de ontvanger.

6.
Gebruiksaanwijzing

Draadloze sensortransmissie
1. Wanneer het weerstation met succes signalen ontvangt van de

draadloze sensor, worden de temperatuur en vochtigheid van de

buitenlucht weergegeven op de "      " kolom van het weerstation. 

2. Het weerstation kan tot 3 kanalen draadloze sensorregistratie

verbinden. Raak de knop "        " aan om de weergave van de verschillende

kanalen voor buitentemperatuur en -vochtigheid te wisselen. Wanneer

het symbool "      " wordt weergegeven, worden kanaal 1, 2 en 3 om de 5

seconden afwisselend weergegeven.

3. Wanneer het Weerstation geen transmissie van de buitensensor kan

ontvangen ("--" op de LCD-display), houdt u "        " 3 seconden ingedrukt

om de transmissie handmatig te ontvangen. De "      " toont een animatie

van het RF-antennesymbool en het Weerstation ontvangt opnieuw het

draadloze signaal van de buitensensor.
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Handmatige tijdinstelling
1. Raak de toets "     " langer dan 2 seconden aan. Stel eerst de pieptoon in om

de tijd en algemene instellingen in te voeren. Raak "▲" en "▼" aan om de

pieptoon in te stellen op AAN of UIT.

2. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel vervolgens over

naar de instelling van de temperatuureenheid. Raak nu "▲" en "▼" aan om de

temperatuur van het apparaat in te stellen. De temperatuureenheid kan

worden ingesteld op "°C" of "°F".

3. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen. Schakel over naar de

instelling van de drukeenheid. Raak nu "▲" en "▼" aan om de druk van de

eenheid in te stellen. De drukeenheid kan worden ingesteld op "hPa" of

"inHg".

4. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling van de zomertijdfunctie (DST). Raak nu "▲" en "▼" aan om de

zomertijdfunctie te activeren (ON) of te sluiten (OFF).

5. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

12/24-uurs weergave-instelling. Raak nu "▲" en "▼" aan om de weergegeven

tijd in 12-uurs of 24-uurs formaat in te stellen.

6. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling voor het uur. Raak nu "▲" en "▼" aan om het juiste uur in te stellen.

7. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen. Schakel over naar de

minuteninstelling. Raak nu "▲" en "▼" aan om de juiste minuut in te stellen.

8. Raak de knop "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over

naar de instelling voor het jaar. Raak nu "▲" en "▼" aan om het juiste jaar in te

stellen.

9. Raak de knop "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over

naar de maandinstelling. Raak nu "▲" en "▼" aan om de juiste maand in te

stellen.

10. Raak de knop "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over

naar de datuminstelling. Raak nu "▲" en "▼" aan om de juiste datum in te

stellen.



11. Raak de knop "       " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over

naar de taalselectie voor de week- en maandweergave. Gebruik nu de

knoppen "▲" en "▼" om een taal te selecteren.

12. Raak de knop "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over

naar de barometrische drukkalibratiemodus. Raak nu de knoppen "▲" en "▼"

aan om de REL drukwaarde in te stellen. Als u de werkelijke luchtdruk niet

instelt, wordt de absolute luchtdruk weergegeven (ABS).

13. Raak de knop "      " aan om uw instelling te bevestigen. Schakel over naar

het instellen van het initiële weer. Raak nu "▲" en "▼" aan om het huidige

weer te selecteren.

14. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en om de

instellingsprocedures te beëindigen, ga naar de klokmodus.

15. Dubbelklik tijdens het instellen van de tijd op het aanraakvlak "            " om

de instellingsmodus direct te verlaten.

Onthoud:

1. Als je gedurende 20 seconden geen knoppen indrukt, schakelt de klok

automatisch van de instelmodus naar de normale tijdmodus.

2. Er zijn 7 talen voor de weekdag: Engels, Deutsch, Français, Italiaans,

Español, Nederlands en Dansk.

3. Bij het instellen van de tijd kunt u de knoppen "▲" en "▼" aanraken en

vasthouden om de waarde van de instelling snel te wijzigen.

4. De voorspelling van het weerstation is gebaseerd op de analyse van

veranderingen in de luchtdruk. De luchtdruk wordt geleverd door de fabriek

en is aangepast naar absolute druk. Aangezien de luchtdruk gewoonlijk

afneemt naarmate de hoogte toeneemt, publiceren de openbare

meteorologische diensten altijd de zogenaamde relatieve luchtdruk. Om

een vergelijkbare waarde te verkrijgen, is de relatieve luchtdruk aangepast

aan de topografie van het land. Je kunt de luchtdruk van het weerstation

aanpassen aan de verhouding van de locatie. Hiervoor moet je de huidige

luchtdruk van het weerstation instellen. Vraag je plaatselijke weerdienst

naar de luchtdruk op zeeniveau of haal de huidige waarde van het internet.

8.



De bovenstaande aanpassing van de luchtdrukinstelling is hierop

gebaseerd. Wanneer de luchtdruk absolute luchtdruk is, wordt ABS

PRESSURE weergegeven en wanneer de luchtdruk wordt aangepast, wordt

REL PRESSURE weergegeven.

5. Als het zomertijdsysteem niet is geïmplementeerd in dit gebied, selecteer

dan ON (AAN) of OFF (UIT), afhankelijk van of de stad in uw gebied zomertijd

toepast, en de tijd van zonsopgang en zonsondergang zal ook worden

bepaald aan de hand van de zomertijd.

9.

De dagelijkse alarmen instellen
1. Raak "      " langer dan 2 seconden aan om de wekkerinstelmodus te

openen. Voer eerst de ① uurinstelling van het alarm in. Raak nu de knoppen

"▲" en "▼" aan om het gewenste uur in te stellen. 

2. Raak de knop "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over

naar de instelling voor de minuten van de wekker. Raak nu de knoppen "▲"

en "▼" aan om de gewenste minuut in te stellen. 

3. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling Alarm ① Herhaling. Raak nu "▲" en "▼" aan om de wekkerherhaling

in te stellen op "M-F" of "S-S" of "M-F" en "S-S".

4. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling voor de sluimertijd van het alarm. Raak nu "▲" en "▼" aan om de

gewenste sluimertijd in te stellen.

5. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de ②

uurinstelling van de wekker. Raak nu "▲" en "▼" aan om het gewenste uur in

te stellen. 

6. Druk op "     " om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling voor de minuten van het alarm. Raak nu "▲" en "▼" aan om de

gewenste minuten in te stellen. 

7. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen, schakel over naar de

instelling voor de ② wekkerherhaling. Raak nu "▲" en "▼" aan om de

wekkerherhaling in te stellen op "M-F" of "S-S" of "M-F" en "S-S".

8. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling voor de sluimertijd van het alarm. Raak nu "▲" en "▼" aan om de

gewenste sluimertijd in te stellen.



9. Druk op "      " om uw instelling te bevestigen en de instellingsprocedure te

beëindigen.

10. Tijdens het instellen van de tijd kunt u dubbelklikken op het aanraakvlak

"           " om de instellingsmodus direct te verlaten.

Onthoud:

1. Als het alarm herhaaldelijk ingesteld wordt op M-F, zal de alarmfunctie

geactiveerd worden van maandag tot vrijdag, en zullen de zaterdag en

zondag ongeldig zijn. Als het alarm herhaaldelijk wordt ingesteld op S-S, zal

de alarmfunctie worden geactiveerd op zaterdag en zondag, en zal deze

vervallen van maandag tot vrijdag. Als het alarm herhaaldelijk wordt

ingesteld op M-S (zowel M-F als S-S weergeven), zal de alarmfunctie de hele

week worden geactiveerd.

2. Het instelbereik voor de sluimertijd: 5 ~ 60MIN, UIT. Wanneer OFF is

ingesteld, betekent dit dat er geen sluimerfunctie is.

10.

1. Raak de "      " eenmaal aan om de ALARM ① tijd weer te geven. Raak

vervolgens de knop "▲" aan om het alarm AAN of UIT te zetten. Raak "      "

nogmaals aan om de ALARM ② tijd weer te geven. Raak ook de plaats "▲"

aan om het alarm AAN of UIT te zetten.

2. Als alarm ① of alarm ② AAN staat, wordt het pictogram "      " of "      "

weergegeven. Het herhalen van het wekkerpictogram op hetzelfde moment

wordt ook weergegeven.

3. Als alarm ① of alarm ② UIT gaat, verdwijnt het pictogram "      " of "      ", de

alarm 1 of alarm 2 functie is afgesloten.

Onthoud:

1. Het alarm gaat 2 minuten af als je het niet uitschakelt door op een knop te

drukken. In dit geval wordt het alarm na 24 uur automatisch herhaald.

2. Het stijgende alarmgeluid (crescendo, duur: 2 minuten) verandert het

volume 4 keer terwijl je het alarmsignaal hoort.

Alarmschakelaar AAN en UIT
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Het alarmsignaal uitschakelen

Snooze-functie

Maanfasen en getijdenindicator
Het maansymbool en de getijdenindicator van het Weerstation geven ook 12

verschillende maanfasen en 3 soorten getijdenfasen weer volgens de

ingestelde kalender.

Zonsopgang en zonsondergang in de stad
1. Raak "      " eenmaal aan om de stadskeuzemodus te openen. Raak in de

stadskeuzemodus de "▲" en "▼" aan om de juiste stad te selecteren aan de

hand van de driecijferige code van de stad.

Raak een knop aan behalve "           " of raak "            " langer dan 2 seconden

aan om het alarmsignaal te stoppen.

1. Als de tijd om is, raakt u de knop "            " aan, het alarmsignaal stopt en

u gaat naar de modus SNOOZE. Nadat de sluimertijd is geteld, gaat de

wekker opnieuw af.

2. Raak in de sluimermodus om het even welke knop aan behalve "            "

of raak de knop "            " gedurende meer dan 2 seconden aan om de

sluimermodus te verlaten.

Onthouden:

Wanneer de sluimerfunctie is ingesteld op UIT en de wektijd is verstreken,

wordt dit "            " pictogram de sluimerfunctie niet.



12.

Belgium

City Code Number

Antwerp ANT 161

Brugge BRG 162

Brussel BRU 163

Libramont LIB 164

Liege (Luik) LIE 165

Netherlands

City Code Number

Amsterdam AMS 220

Arnhem ARN 221

Eindhoven EIN 222

Groningen GRO 223

Rotterdam ROT 224

The Hague DHA 225

2. Wanneer u een stad selecteert, kunt u de "▲" en "▼" aanraken en

vasthouden om snel te selecteren en kunt u snel naar de juiste stad

springen op basis van het serienummer in de tabel en de bijbehorende

weergegeven waarde.

3. Nadat u de stad hebt geselecteerd, raakt u "      " aan om de selectiemodus

te verlaten en terug te keren naar de normale modus.

4. Als je locatie zich niet in een stad in de tabel bevindt, kun je de modus

voor aangepaste stadsinstellingen openen. Voordat je deze instelling invoert,

moet je de tijdzone, lengtegraad en breedtegraad van je stad controleren. 
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5. Raak "      " langer dan 2 seconden aan om de instellingsmodus

"CUSTOMIZE" te openen. Eerst moet u de 3 codes van de stad instellen,

raak de "▲" en "▼" aan om de eerste code in te stellen. Raak vervolgens

"       " aan om uw instelling te bevestigen. Ga nu naar de instelling van de

tweede code. Raak nu "▲" en "▼" aan om de tweede code in te stellen.

6. Raak de "       " aan om uw instelling te bevestigen. Schakel over naar de

derde code-instelling. Raak nu de "▲" en "▼" aan om de tweede code in te

stellen.

7. Raak de "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar

de instelling van de tijdzone van de stad. Raak nu de "▲" en "▼" aan om de

juiste tijdzone in te stellen.

8. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

instelling voor de lengtegraad van de stad. Raak nu de "▲" en "▼" aan om

de juiste lengtegraad in te stellen.

9. Raak "      " aan om uw instelling te bevestigen en schakel over naar de

breedte-instelling van de stad. Raak nu de "▲" en "▼" aan om de juiste

breedtegraad in te stellen.

10. Druk op "      " om uw instelling te bevestigen en de

instellingsprocedure te beëindigen.

11. Dubbelklik tijdens het instellen van de tijd op "           " om de

instellingsmodus direct te verlaten.

12. Na het selecteren van een stad of het instellen van een aangepaste

stad, worden de tijd van zonsopgang en zonsondergang automatisch

berekend op basis van de locatie, tijdzone en huidige tijd van de

geselecteerde stad, en weergegeven in het overeenkomstige gebied.

Temperatuur- en vochtigheidsdetectie
1. Binnentemperatuur meetbereik: -9,9°C (+14°F) ~ +50°C (+122°F).

Buitentemperatuur meetbereik: 40°C (-40°F) ~ +70°C (+158°F).

Als de temperatuurmeting lager is dan het bereik, wordt LL.L weergegeven.

Als de temperatuurmeting boven het bereik is, wordt HH.H weergegeven.

2. Meetbereik binnen- en buitenvochtigheid: 20%RH ~ 95%RH. 19%RH wordt

weergegeven als de waarde lager is dan 20%RH, 96%RH wordt weergegeven

als de waarde hoger is dan 95%RH.
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Temperatuur/vochtigheidsweergave & trend

1. Raak de toets "▼" aan om te schakelen tussen de gegevens voor

maximum-/minimumtemperatuur/luchtvochtigheid binnen/buiten.

2. Eenmaal om de maximum temperatuur- en vochtigheidswaarden te

tonen. Twee keer om de minimum temperatuur- en vochtigheidswaarden

te tonen. Drie keer om terug te keren naar de huidige temperatuur- en

vochtigheidswaarden.

3. Om de maximum/minimum temperatuur/vochtigheid opnieuw in te

stellen, raak je de "▼" langer dan 2 seconden aan.

Maximum/minimumtemperatuur/relatieve
vochtigheid

1. De huidige temperatuur/vochtigheid binnenshuis en de

temperatuur/vochtigheidstrend (binnenshuis) worden weergegeven op het

LCD-scherm.

2. Na een succesvolle verbinding met de draadloze sensor kan het

weerstation de temperatuur/vochtigheid op afstand en de

temperatuur-/vochtigheidstrend (op afstand) weergeven.

3. U kunt de volgende displays zien:

De temperatuur/vochtigheid stijgt.

De temperatuur/vochtigheid daalt.

De temperatuur/vochtigheid blijft constant.



1. Raak "      " gedurende meer dan 2 seconden aan om de

waarschuwingsinstelling voor de buitentemperatuur te openen. De eerste is

de waarschuwingswaarde voor de bovengrens van de buitentemperatuur.

Raak nu de "▲" en "▼" aan om de waarschuwingswaarde voor de bovengrens

in te stellen.

2. Raak de toets "      " aan om uw instelling te bevestigen. Schakel over naar

de waarschuwingswaarde voor de ondergrens van de buitentemperatuur.

Raak nu de "▲" en "▼" aan om de bovenste waarschuwingsgrenswaarde in te

stellen.

3. Raak de toets "     " aan om uw instelling te bevestigen en de

instellingsprocedure te beëindigen.

4. Wanneer u de waarschuwingen voor de boven- en ondergrens van de

buitentemperatuur instelt, raakt u de plaats "        " aan om de

waarschuwingsinstellingen voor de boven- en ondergrens van de

buitentemperatuur van verschillende kanalen om te schakelen.

1. Raak "      " één keer aan om de temperatuurwaarschuwingsfunctie in of uit

te schakelen.

2. Nadat het temperatuuralarm is ingeschakeld, wordt het alarmpictogram  "      

"  weergegeven in het vak ALERTS om aan te geven dat het

temperatuuralarm is ingeschakeld.

3. Het buitentemperatuuralarm is onafhankelijk voor elk kanaal. Om het

overeenkomstige kanaal in te stellen, raakt u de "        " aan om het weer te

geven kanaalnummer om te zetten. Raak vervolgens de "     " aan om het

temperatuuralarm in of uit te schakelen.

15.
Waarschuwingsinstelling
buitentemperatuur

Temperatuurwaarschuwing



  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

Comfortabel                                                                   te koud of te warm

4. Wanneer de temperatuur het ingestelde temperatuurbereik overschrijdt,

wordt een alarm geactiveerd en laat het weerstation continu drie pieptonen

horen. Tegelijkertijd knippert het temperatuuralarm in het alarmpictogram

“      " en de temperatuurwaarde en het alarmpictogram voor de bovengrens

"       " of het alarmpictogram voor de ondergrens "       " knipperen ook.

Telkens wanneer het temperatuuralarm afgaat nadat de temperatuur is

bijgewerkt, laat het weerstation bovendien een BI-geluid horen.

5. Druk in deze alarmmodus op een willekeurige knop om het alarmgeluid

te stoppen, en de waarschuwing wordt nog steeds weergegeven.

Wanneer de temperatuur van de buitensensor -1°C (+30°F) tot + 3°C (+ 37°F)

is, wordt het vorstalarm geactiveerd en knippert het vorstalarmpictogram

"            ".

16.

Temperatuur vorstwaarschuwing

Comfort- en schimmelrisico-instructies
1. Het comfortniveau binnenshuis wordt berekend op basis van de

binnentemperatuur en -vochtigheid, in totaal 5 niveaus.

2. De display voor het risico op schimmelvorming leest de vochtigheid

binnenshuis af om het risico op schimmelvorming te bepalen. Het

weerstation geeft één van de 4 indicatoren weer: HI (hoog) ME (medium) LO

(laag) en geen risico (geen pijl weergegeven).



1. Het weerstation berekent een weersvoorspelling voor ongeveer de

volgende 12 uur op basis van de barometrische druktendens. Het geeft

slechts een benaderende indicatie van de huidige weersontwikkeling in een

klein lokaal gebied. Houd rekening met de weersvoorspelling van je lokale

weerdienst en met de voorspelling van je weerstation.

2. Als er discrepanties zijn tussen de informatie van je apparaat en die van de

plaatselijke weersvoorspellingsdienst, neem dan het advies van de laatste als

gezaghebbend.

3. Het weerstation geeft het volgende weersymbool weer:

1. Als in de kolom "      " het batterijpictogram "           " verschijnt, moet u de

batterij van het weerstation zo snel mogelijk vervangen,

2. Als in de kolom "      " het batterijpictogram "           " verschijnt, moet u de

batterij van de draadloze sensor van uw kanaal zo snel mogelijk vervangen,

afhankelijk van het kanaaldisplay.

17.
Waarschuwing batterij
bijna leeg

Het weerbericht



Onthoud:

1. Het pictogram Sneeuw verschijnt alleen als de buitentemperatuur lager

is dan -4℃ (+25℉) en de voorspelling regenachtig of stormachtig is.

Wanneer er geen signaal is in CH1, wordt de voorspelling berekend op

basis van de temperatuur in CH2. Wanneer er geen signaal is in CH1 en

CH2, wordt het berekend volgens de temperatuur van CH3.

2. Het weerstation heeft 7-10 dagen luchtdrukkalibratie nodig, de

weersvoorspelling neigt stabiel te zijn met een nauwkeurigheid van

70%-75%.

3. De weersvoorspelling kan worden gegeven voor een straal tot 12-20 km.

4. Het weerstation kan de barometrische druktendens weergeven.

5. U kunt de volgende displays zien:

De barometrische druk stijgt.

Geen weergave: De barometrische druk blijft constant.

De barometerstand daalt.

1. Als het product op batterijen werkt, raakt u het veld "           " aan om de

achtergrondverlichting 15 seconden lang te laten branden.

2. Als de voeding van het product in de voedingsadapter wordt gestoken, zal

de batterij automatisch de voeding uitschakelen en zal de

achtergrondverlichting altijd helder zijn. Raak de toets "      " aan om de

helderheid van de achtergrondverlichting aan te passen.

3. U kunt de 5 standen aanpassen: 4 verschillende helderheid van de

achtergrondverlichting instellen en de achtergrondverlichting sluiten.

Wanneer de helderheid van de achtergrondverlichting niet de maximale

helderheid heeft, raakt u het veld "           " aan. De achtergrondverlichting

wordt gedurende 15 seconden op de hoogste helderheid ingesteld.

4. Het weerstation kan ook instellen dat de achtergrondverlichting 's nachts

automatisch wordt gedimd. Raak het veld "           " langer dan 2 seconden

aan. Het pictogram "      " wordt op het LCD-display weergegeven. De

helderheid van de achtergrondverlichting hangt af van de helderheid van

het omgevingslicht. Hoe donkerder het omgevingslicht, hoe donkerder de

achtergrondverlichting.

18.

Achtergrondverlichting
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Specificaties
Eeuwigdurende
kalender

Tot het jaar 2099
Bereik
atmosferische druk

600 hPa/mb-1100
hPa/mb
 17.72 inHg-32.50
inHg

Tijdformaat 12 uur of 24 uur Historische trend
24-uurs
atmosferische
druk

Vochtigheidsbereik
(binnen/buiten)

20%RH-95%RH
Temperatuurbereik
(buiten)

40°C-70°C

Temperatuurbereik
(binnen)

-9.9°C to 50°C Batterij 2x LR6 AA

Recycle
Denk aan het milieu bij het recyclen van dit apparaat. Gooi het weg op een
verantwoorde plaats die is aangewezen door de lokale overheid.

Opslag
Als het product langere tijd niet wordt gebruikt, is het verstandig de
volgende stappen te nemen.

1. Schakel het product uit en haal de batterijen eruit.
2. Berg het binnen op in een droge, geventileerde ruimte uit de buurt van
de zon.

5. In de automatische modus voor achtergrondverlichting kan de

achtergrondverlichting gedurende 15 seconden naar de hoogste helderheid

worden geschakeld door het veld "           " aan te raken.



1. Read the instructions before use. 

2. This product is intended for the intended use only. 

3. Always observe precautions when using the Weather station hereinafter

referred to as product. 

4. Ensure that the packaging material does not get into the hands of

children. They may suffocate in it. 

5. Use the product only for purposes in this manual. The product is designed

for private household use.  

6. If the product is damaged or does not function properly, do not use it and

contact customer service. 

7. Keep product out of reach of children. 

8. Caution: improper use may result in injury.

9. Avoid getting the product wet. 

10. Place the product on a flat, stable surface.

11. Do not use the unit in a potentially explosive environment. 

12. Keep the product away from heat, hot surfaces and open flames. 

13. Do not disassemble the product.

20.

Warnings
Safety precautions before use
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1 Touch field Indoor temperature

Product details

3

4 Indoor mold risk

7 Sunrise time

10 Date, month, day

13 Outdoor temperature

16 Time

19 Tide level

6

9

12

15

18

2 Weather forecast

5 Indoor comfort index 

8 Selected city

11 Control panel

14

Outdoor wireless
channel & receiving icon

17 Atmospheric pressure

20 Moon phase

Indoor humidity

Sunset time

Outdoor temperature
alert Outdoor humidity

Histogram of historical
pressure trends

1

10

2

3

4
5
6
7

8

9

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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1 Battery compartment Power supply socket32 Support frame

Remote control

1 LCD display - Temperature

LCD display - Humidity3

2 Transmit signal LED

"TX” button4

5 “°C/°F” button

“CHANNEL 1 or 2 or 3” switch7

6 Battery compartment

1

3

2

1

2

3
4

5

6

7



23.
User manual

Wireless sensor transmission

1. Open the weather station battery compartment and insert 2 x AA

batteries.

2. When the power is connected, all the icons on the LCD display will light

up for 3 seconds. You will hear the buzzer then check the indoor

temperature, humidity and pressure.

3. Open the battery compartment on the Wireless Remote Sensor, insert 2

x AA batteries.

4. The weather station will now start to make a connection to the outdoor

remote sensor. This operation takes about 3 minutes and is displayed by a

flashing reception RF antenna symbol in the “      ” display area on the

receiver. 

1. When the weather station successfully receives signals from the Wireless

Sensor, the temperature and humidity of the outdoor are displayed on the

“      ” column of the weather station. 

2. The weather station can connect up to 3 channel wireless sensor

registration. Touch the “        ” button to switch the display of different

channels of outdoor temperature and humidity. When displaying the

symbol “      ” it will cycle display channel 1, 2 and 3 every 5 seconds.

3. If the Weather Station failed to receive transmission from the outdoor

sensor (“--” display on the LCD), touch and hold “        ” for 3 seconds to

receive transmission manually. The “      ” will show an animation of the RF

antenna symbol, the Weather Station will receive the wireless signal of the

outdoor sensor again.
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Manual time setting
1. Touch and hold down the “      ” button for more than 2 seconds. To enter

the time and general settings, first set the operation beep. Touch “▲” and “▼”

to set BEEP in ON or OFF.

2. Touch “      ” to confirm your setting, then switch to temperature unit

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the temperature of the unit. The unit of

temperature can be set to “°C” or “°F”.

3. Touch “      ” to confirm your setting. Switch to pressure unit setting. Now

touch “▲” and “▼” to set the pressure of the unit. The unit of t pressure can be

set to “hPa” or “inHg”.

4. Touch “      ” to confirm your setting, switch to daylight saving time (DST)

function setting. Now touch “▲” and “▼” to set the DST function to activate

(ON) or close (OFF).

5. Touch “      ” to confirm your setting, switch to the 12/24 hour mode display

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the time displayed in 12-hour or 24-hour

format.

6. Touch “      ” to confirm your setting, switch to the hour setting. Now touch

“▲” and “▼” to set the correct hour.

7. Touch “      ” to confirm your setting. Switch to the minute setting. Now

touch “▲” and “▼” to set the correct minute.

8. Touch “      ” button to confirm your setting, switch to the year setting. Now

touch “▲” and “▼” to set the correct year.

9. Touch “      ” button to confirm your setting, switch to the month setting.

Now touch “▲” and “▼” to set the correct month.

10. Touch “      ” button to confirm your setting, switch to the date setting.

Now touch “▲” and “▼” to set the correct date.

11. Touch “      ” button to confirm your setting, switch to the language

selection for the week and month display setting. Now use “▲” and “▼”

buttons to select a language.

12. Touch “      ” button to confirm your setting, switch to barometric pressure

calibration mode. Now touch “▲” and “▼” to set the REL pressure value. If you

do not set the real air pressure, the absolute air pressure will be displayed

(ABS).
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13. Touch “      ” button to confirm your setting. Switch to setting the initial

weather. Now touch “▲” and “▼” to select the current weather.

14. Touch “      ” to confirm your setting and to end the setting procedures,

enter the clock mode.

15. During the time setting process, double-click the “           ” touch area to

exit the setting mode directly.

Remember:

1. Without pressing any buttons for 20 seconds, the clock switches

automatically from Set Mode to Normal Time Mode.

2. There are 7 languages for the Weekday: English, Deutsch, Français, Italian,

Español, Nederlands and Dansk.

3. In setting time, you can touch and hold the “▲” and “▼” buttons to quickly

change the value of the setting.

4. The forecast of the weather station is based on the analysis of changes in

air pressure. The atmospheric pressure is provided by the factory and has

been adjusted to absolute pressure. Since air pressure usually decreases as

altitude increases, public meteorological agencies always publish so-called

relative air pressure. In order to obtain a comparable value, the relative air

pressure has been adjusted to the topography of the country. You can adjust

the air pressure of the weather station to the ratio of its location. For this, you

must uniquely adjust the current air pressure of the weather station. Ask

your local weather forecast service about the air pressure at sea level, or get

the current value from the Internet. The above adjustment of the air

pressure setting is based on this reason. When the air pressure is absolute

air pressure, ABS PRESSURE is displayed, and when the air pressure is

adjusted, it displays REL PRESSURE.

5. If the daylight saving time system is not implemented in this area, please

select ON or OFF according to whether the city in your area adopts daylight

saving time, and the time of sunrise and sunset will also be determined

according to daylight saving time.



1. Touch and hold down the “      ” more than 2 seconds to enter the alarm

setting mode. First enter the alarm ① hour setting. Now touch “▲” and “▼”

buttons to set the required hour. 

2. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ① Minute

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the required minute. 

3. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ① repeat

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the alarm repeat in “M-F” or “S-S” or “M-

F” and “S-S”.

4. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ① snooze time

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the minute of snooze you need.

5. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ② hour

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the required hour. 

6. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ② minute

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the required minute. 

7. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ② repeat

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the alarm repeat in “M-F” or “S-S” or “M-

F” and “S-S”.

8. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the alarm ② snooze time

setting. Now touch “▲” and “▼” to set the minute of snooze you need.

9. Touch the “      ” to confirm your setting and to end the setting procedure.

10. During the time setting process, double-click the “           ” touch area to

exit the setting mode directly.

Remember:

1. If alarm is repeatedly set to M-F, the alarm function will be activated from

Monday to Friday, the Saturday and Sunday will be invalid. If alarm is

repeatedly set to S-S, and the alarm function will be activated on Saturday

and Sunday, and will expire from Monday to Friday. When the alarm is

repeatedly set to M-S (display both M-F and S-S), the alarm function will be

activated throughout the week.

2. The snooze time setting range: 5 ~ 60MIN, OFF. When set to OFF, it means

no snooze function. 

26.
Setting the daily alarms
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Alarm switch ON and OFF
1. Touch the “      ” once to display ALARM ① time. And then touch the “▲”

button to turn the alarm ON or OFF. Touch the “      ” again to display ALARM

② time. Also touch the “▲” location to turn the alarm ON or OFF.

2. If alarm ① or alarm ② turn ON, the “      ” or “      ”icon will display. The

repeat of alarm icon at the same time is also displayed.

3. If alarm ① or alarm ② turn OFF,  the “       ” or “      ” icon disappears, the

alarm 1 or alarm 2 function is close.

Remember:

1. The alarm will ring for 2 minutes if you do not deactivate it by pressing any

button. In this case, the alarm will be repeated automatically after 24 hours.

2. Rising alarm sound (crescendo, duration: 2 minutes) changes the volume

4 times whilst the alarm signal is heard.

Touch any buttons except “           ” or touch and hold the “           ” for more

than 2 seconds to stop the alarm signal.

Switching off the alarm signal

1. When the time is up, touch the “           ” button, the alarm signal stops, and

enter the SNOOZE mode. After the snooze time is counted, the alarm will

ring again.

2. In snooze mode,  touch any buttons except “           ” or touch and hold the

“           ” for more than 2 seconds to exit the snooze mode.

Snooze function

Remember:

When the snooze function is set to OFF and the alarm time is up, this

“           ” icon does not have the snooze function.
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1. Touch the “       ” once to enter the city selection mode. In the city selection

mode, touch the “▲” and “▼” to select the correct city according to the three-

character code of the city.

Moon phases and tide indicator

City sunrise and sunset setting

The moon icon and tide indicator of the Weather Station will also display 12

different Moon phase and 3 kinds of tide phases according to the set

calendar.

Belgium

City Code Number

Antwerp ANT 161

Bruges BRG 162

Brussels BRU 163

Libramont LIB 164

Liege LIE 165

Netherlands

City Code Number

Amsterdam AMS 220

Arnhem ARN 221

Eindhoven EIN 222

Groningen GRO 223

Rotterdam ROT 224

The Hague DHA 225
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2. When selecting a city, you can touch and hold the “▲” and “▼” to quickly

select, and you can quickly jump to the correct city according to the serial

number in the table and the corresponding displayed value.

3. After selecting the city, touch the “      ” to exit the selection mode and

return to the normal mode.

4. When your location is not in a city in the table, you can enter the city

custom setting mode. Before entering this setting, you need to check the

time zone, longitude and latitude of your city. 

5. Touch and hold the “      ” more than 2 seconds to enter the “CUSTOMIZE”

setting mode. Firstly, you need to set the 3 codes of the city, touch the “▲”

and “▼” to set the first code. And then touch the “       ” to confirm your

setting. Switch to the second code setting. Now touch the “▲” and “▼” to set

the second code.

6. Touch the “      ” to confirm your setting. Switch to the third code setting.

Now touch the “▲” and “▼” to set the second code.

7. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the time zone setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct time zone.

8. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the longitude setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct longitude.

9. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the latitude setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct latitude.

10. Touch the “      ” to confirm your setting and to end the setting procedure.

11. During the time setting process, double-click the “           ” to exit the

setting mode directly.

12. After selecting a city or setting a custom city, the sunrise time and sunset

time are automatically calculated according to the location, time zone and

current time of the selected city, and displayed in the corresponding area.
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Temperature & humidity
detection
1. Indoor temperature measuring range: -9.9°C (+14°F) ~ +50°C (+122°F).

Outdoor temperature measuring range: 40°C (-40°F) ~ +70°C (+158°F).

If the temperature reading is below ranges, the LL.L will be displayed. If the

temperature reading is above ranges, the HH.H will be displayed.

2. Indoor and outdoor humidity measuring range: 20%RH ~ 95%RH. 19%RH

will displayed if value lower than 20%RH, 96%RH will displayed if value

higher than 95%RH.

1. The current indoor temperature/humidity and the temperature/humidity

trend (indoors) are shown in the LCD display.

2. After successfully connecting with the remote sensor, the weather station

can display the remote temperature/humidity and the

temperature/humidity trend (remote).

3. You may see the following displays:

The temperature/humidity is rising.

The temperature/humidity is falling.

The temperature/humidity is remaining constant.

Temperature/humidity display & trend

1. To toggle indoor/outdoor maximum/minimum temperature/humidity

data, touch the “▼” button.

2. Once to show the maximum temperature and humidity values. Twice to

sow the minimum temperature and humidity values. Three times to return

to the current temperature and humidity levels.

3. To reset the maximum/minimum temperature/humidity, touch and hold

down the “▼” for more than 2 seconds.

Maximum/minimum temperature/relative humidity 
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1. Touch and hold down the “      ” for more than 2 seconds to enter the

outdoor temperature alert setting. The first is the upper limit alert setting of

the outdoor temperature. Now touch the “▲” and “▼” to set the upper limit

alert value.

2. Touch the “      ” button to confirm your setting. Switch to the lower limit

alert value of outdoor temperature. Now touch the “▲” and “▼” to set the

upper limit alert value.

3. Touch the “     ” to confirm your setting and to end the setting procedure.

4. When setting the upper and lower limit alerts for outdoor temperature,

touch the “         ” location to switch the alert settings of the upper and lower

outdoor temperature limits of different channels.

Outdoor temperature alert
setting

Temperature alert
1. Touch the “      ” once to turn ON or OFF the temperature alert function.

2. After the temperature alert is turned ON, the alarm icon “      ” will be

displayed in the ALERTS box, indicating that the temperature alarm has

been turned ON.

3. The outdoor temperature alert is independent for each channel. To set the

corresponding channel, touch the "         " to convert to the channel number

to be displayed. Then touch the “       ” to turn on or off the temperature alert.

4. When the temperature exceeds the set temperature range, an alarm will

be activated and the weather station will emit three beeps continuously. At

the same time, the temperature alarm in the alarm icon “      ” flashes, and its

temperature value and the alarm upper limit icon “       ” or the lower limit

icon “       ” also flash. In addition, every time the temperature alarm is

triggered after the temperature is updated, the weather station will issue a

BI sound prompt.

5. In this alert mode, press any button to stop the alarm sound, and the

warning is still displayed.



Comfortable                                                                   too cold or too hot

Comfort and mildew risk instructions

32.

1. Indoor comfort level is calculated according to the indoor temperature and

humidity, a total of 5 levels.

2. The moldy risk display reads the indoor humidity to determine moldy risk

level. The weather station will display one of 4 indicators: HI (high) ME

(medium) LO (low) and no risk (no arrow displayed).

When the temperature of outdoor sensor is –1°C (+30°F) to + 3°C (+ 37°F), the

frost alarm will be activated, the frost alert icon “            ” flashing.

Temperature frost warning

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

1. If the “       ” column displays the battery icon “            ”, you need to replace

the weather station's battery as soon as possible,

2. If the “       ” column displays the battery icon “           ”, you need to replace

the wireless sensor battery of your channel as soon as possible based on the

channel display.

Low battery warning
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The weather forecast
1. The weather station calculates a weather forecast for about the next 12

hours based on the barometric pressure trend. It provides only an

approximate indication of the current weather development in a small local

area. Please take the weather forecast from your local weather forecasting

service into account as well as the forecast from your weather station.

2. If there are discrepancies between the information from your device and

from the local weather forecasting service, please take the advice of the

latter as authoritative.

3. The weather station displays the following weather icon:

Remember:

1. The Snowy icon will only appear if the outdoor temperature is below -4℃
(+25℉) and the forecast would be rainy or stormy. By default, according to

the temperature of CH1, when there is no signal in CH1, it is calculated

according to the temperature of CH2. When there is no signal in CH1 and

CH2, it is calculated according to the temperature of CH3.

2. The weather station needs 7-10 days of air pressure calibration, the

weather forecast will tend to be stable with an accuracy rate of 70%-75%.

3. The forecast can be given for a radius of up to 12-20km.

4. The weather station can display the barometric pressure trend.

5. You may see the following displays:

The barometric pressure will rise.

No display: The barometric pressure will remain constant.

The barometric pressure will fall.
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Background lighting

Specifications

Perpetual Calendar Up to year 2099
Atmospheric
pressure range

600 hPa/mb-1100
hPa/mb
 17.72 inHg-32.50
inHg

Time format 12-hour or 24-hour Historical trend
24-hour
atmospheric
pressure

Humidity range
(indoor/outdoor)

20%RH-95%RH
Temperature
range (outdoor)

40°C-70°C

Temperature
range (indoor)

-9.9°C to 50°C Battery 2x LR6 AA

1. If the product is powered by batteries, touch the “            ” field to lit the

backlight for 15 seconds.

2. When the power supply of the product is inserted into the power supply

adapter, the battery will automatically disconnect the power supply, and the

backlight will always be bright. Touch the “      ” button to adjust the

brightness of the backlight.

3. You can adjust the 5 state: 4 different brightness backlight and close the

backlight. When the backlight brightness is not at the maximum brightness,

touch the “           ” field. The backlight turns to highest brightness for 15

seconds.

4. The weather station can also set the backlight to automatically dim at

night. Touch and hold the “           ” field for more than 2 seconds. The icon

“      ” is displayed on the LCD display. The brightness of the backlight will

vary according to the brightness of the ambient light. The darker the

ambient light, the darker the brightness of the backlight.

5. In backlight auto mode, the backlight can be switched to the highest

brightness for 15 seconds by touching the “            ” field.
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Recycle
Think about the environment while recycling this device. Dispose of it at a
responsible place designated by the local authority.

Storage
If the product will not be used for an extended period of time, it is wise to
take the following steps.

1.Turn off the product and take out the batteries.
2.  Store the indoors in a dry ventilated area away from the sun.
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Warnungen
Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung
1. Lesen Sie vor dem Gebrauch die Gebrauchsanweisung. 

2. Dieses Produkt ist nur für den vorgesehenen Gebrauch bestimmt. 

3. Beachten Sie stets die Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung der

Wetterstation (im Folgenden als Produkt bezeichnet). 

4. Achten Sie darauf, dass das Verpackungsmaterial nicht in die Hände von

Kindern gerät. Sie könnten darin ersticken. 

5. Verwenden Sie das Produkt nur für die in dieser Anleitung genannten

Zwecke. Das Produkt ist für den privaten Hausgebrauch bestimmt.  

6. Wenn das Produkt beschädigt ist oder nicht richtig funktioniert,

verwenden Sie es nicht und wenden Sie sich an den Kundendienst. 

7. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

8. Vorsicht: Unsachgemäßer Gebrauch kann zu Verletzungen führen.

9. Vermeiden Sie, dass das Produkt nass wird. 

10. Stellen Sie das Gerät auf eine flache, stabile Oberfläche.

11. Verwenden Sie das Gerät nicht in einer explosionsgefährdeten

Umgebung. 

12. Halten Sie das Gerät von Hitze, heißen Oberflächen und offenen

Flammen fern. 

13. Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander.
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1 Batteriefach Stromversorgungsbuchse32 Tragrahmen

Fernsteuerung

1 LCD-Anzeige - Temperatur

LCD-Anzeige -
Luftfeuchtigkeit3

2 LED für das Sendesignal

"TX” button4

5 “°C/°F” button

Schalter "CHANNEL 1 oder
2 oder 3".7

6 Batteriefach

1

3

2

1

2

3
4

5

6

7
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Drahtlose Sensorübertragung

1. Öffnen Sie das Batteriefach der Wetterstation und legen Sie 2 x AA-

Batterien ein.

2. Wenn die Stromversorgung hergestellt ist, leuchten alle Symbole auf

dem LCD-Display für 3 Sekunden auf. Sie hören den Summer und können

dann die Innentemperatur, die Luftfeuchtigkeit und den Luftdruck

überprüfen.

3. Öffnen Sie das Batteriefach des drahtlosen Fernbedienungssensors und

legen Sie 2 x AA-Batterien ein.

4. Die Wetterstation beginnt nun, eine Verbindung mit dem Außensensor

herzustellen. Dieser Vorgang dauert etwa 3 Minuten und wird durch ein

blinkendes Empfangs-HF-Antennensymbol im Anzeigebereich "       " des

Empfängers angezeigt.

Benutzerhandbuch

1. Wenn die Wetterstation erfolgreich Signale vom drahtlosen Sensor

empfängt, werden die Temperatur und Luftfeuchtigkeit des

Außenbereichs in der Spalte "       " der Wetterstation angezeigt. 

2. Die Wetterstation kann bis zu 3 Kanäle zur drahtlosen Sensorerfassung

anschließen. Berühren Sie die Taste "        ", um die Anzeige der

verschiedenen Kanäle für Außentemperatur und Luftfeuchtigkeit

umzuschalten. Wenn das Symbol "       " angezeigt wird, wechselt die

Anzeige von Kanal 1, 2 und 3 alle 5 Sekunden.

3. Wenn die Wetterstation keine Übertragung vom Außensensor

empfangen hat (Anzeige "--" auf dem LCD), halten Sie die Taste "        " 3

Sekunden lang gedrückt, um die Übertragung manuell zu empfangen.

Das "      " zeigt eine Animation des HF-Antennensymbols an, die

Wetterstation empfängt wieder das Funksignal des Außensensors.
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Manuelle Zeiteinstellung
1. Berühren Sie die Taste "      " und halten Sie sie länger als 2 Sekunden

gedrückt. Um die Uhrzeit und die allgemeinen Einstellungen einzugeben,

stellen Sie zuerst den Betriebston ein. Berühren Sie "▲" und "▼", um BEEP auf

EIN oder AUS zu stellen.

2. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

dann zur Einstellung der Temperatureinheit. Berühren Sie nun "▲" und "▼",

um die Temperatur des Geräts einzustellen. Die Einheit der Temperatur

kann auf "°C" oder "°F" eingestellt werden.

3. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen. Wechseln Sie zur

Einstellung der Druckeinheit. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um den Druck

des Geräts einzustellen. Die Einheit des Drucks kann auf "hPa" oder "inHg"

eingestellt werden.

4. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen und zur

Sommerzeiteinstellung zu wechseln. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um die

Sommerzeitfunktion zu aktivieren (ON) oder zu deaktivieren (OFF).

5. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung der Anzeige im 12/24-Stunden-Modus. Berühren Sie nun "▲"

und "▼", um die Zeitanzeige im 12- oder 24-Stunden-Format einzustellen.

6. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Stundeneinstellung. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um die richtige

Stunde einzustellen.

7. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen. Wechseln Sie zur

Einstellung der Minuten. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um die richtige

Minute einzustellen.

8. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und

wechseln Sie zur Einstellung des Jahres. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um

das richtige Jahr einzustellen.

9. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und

wechseln Sie zur Einstellung des Monats. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um

den richtigen Monat einzustellen.
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10. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und

wechseln Sie zur Datumseinstellung. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um das

richtige Datum einzustellen.

11. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und

wechseln Sie zur Sprachauswahl für die Einstellung der Wochen- und

Monatsanzeige. Verwenden Sie nun die Tasten "▲" und "▼", um eine Sprache

auszuwählen.

12. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und

wechseln Sie in den Modus zur Kalibrierung des barometrischen Drucks.

Berühren Sie nun "▲" und "▼", um den REL-Druckwert einzustellen. Wenn Sie

den realen Luftdruck nicht einstellen, wird der absolute Luftdruck angezeigt

(ABS).

13. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen. Wechseln

Sie zur Einstellung des Anfangswetters. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um

das aktuelle Wetter auszuwählen.

14. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen und den

Einstellvorgang zu beenden, und wechseln Sie in den Uhrzeitmodus.

15. Doppelklicken Sie während der Zeiteinstellung auf den

Berührungsbereich "           ", um den Einstellmodus direkt zu verlassen.

Erinnern Sie sich:

1. Wenn Sie 20 Sekunden lang keine Taste drücken, schaltet die Uhr

automatisch vom Einstellmodus in den Normalzeitmodus um.

2. Es gibt 7 Sprachen für den Wochentag: Englisch, Deutsch, Französisch,

Italienisch, Spanisch, Niederländisch und Dänisch.

3. Bei der Zeiteinstellung können Sie die Tasten "▲" und "▼" berühren und

gedrückt halten, um den Wert der Einstellung schnell zu ändern.

4. Die Vorhersage der Wetterstation basiert auf der Analyse von

Luftdruckänderungen. Der Luftdruck wird von der Fabrik geliefert und ist

auf den absoluten Druck eingestellt. Da der Luftdruck in der Regel mit

zunehmender Höhe abnimmt, veröffentlichen die öffentlichen

Wetterdienste immer den sogenannten relativen Luftdruck.



Um einen vergleichbaren Wert zu erhalten, wurde der relative Luftdruck an

die Topographie des Landes angepasst. Sie können den Luftdruck der

Wetterstation an das Verhältnis ihres Standortes anpassen. Dazu müssen Sie

einmalig den aktuellen Luftdruck der Wetterstation einstellen. Erkundigen

Sie sich bei Ihrem örtlichen Wetterdienst nach dem Luftdruck auf

Meereshöhe, oder holen Sie sich den aktuellen Wert aus dem Internet. Die

obige Einstellung des Luftdrucks beruht auf diesem Grund. Wenn der

Luftdruck dem absoluten Luftdruck entspricht, wird ABS PRESSURE

angezeigt, und wenn der Luftdruck angepasst wird, wird REL PRESSURE

angezeigt.

5. Wenn das Sommerzeitsystem in diesem Gebiet nicht eingeführt ist,

wählen Sie bitte ON oder OFF, je nachdem, ob die Stadt in Ihrem Gebiet die

Sommerzeit einführt, und die Zeit des Sonnenaufgangs und des

Sonnenuntergangs wird auch entsprechend der Sommerzeit bestimmt.

42.

Einstellung der täglichen Alarme
1. Halten Sie die Taste "      " länger als 2 Sekunden gedrückt, um den

Alarmeinstellungsmodus aufzurufen. Geben Sie zunächst die Weckzeit ①

ein. Berühren Sie nun die Tasten "▲" und "▼", um die gewünschte Stunde

einzustellen. 

2. Berühren Sie die Taste "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und

wechseln Sie zur Einstellung der Weckzeit ① Minute. Berühren Sie nun "▲"

und "▼", um die gewünschte Minute einzustellen. 

3. Tippen Sie auf "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung für die Weckwiederholung ①. Berühren Sie nun "▲" und "▼",

um die Weckwiederholung in "M-F" oder "S-S" oder "M-F" und "S-S"

einzustellen.

4. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung der Schlummerzeit ①. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um die

gewünschte Schlummerminute einzustellen.

5. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung der Weckzeit ② Stunde. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um die

gewünschte Stunde einzustellen. 
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Alarmschalter ON und OFF

7. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung der Alarmwiederholung ②. Berühren Sie nun "▲" und "▼", um

die Weckwiederholung in "M-F" oder "S-S" oder "M-F" und "S-S" einzustellen.

8. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung der Weckzeit ② der Schlummerzeit. Berühren Sie nun "▲"

und "▼", um die gewünschte Schlummerminute einzustellen.

9. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen und den

Einstellvorgang zu beenden.

10. Doppelklicken Sie während der Zeiteinstellung auf den

Berührungsbereich "           ", um den Einstellmodus direkt zu verlassen.

Erinnern Sie sich:

1. Wenn der Wecker wiederholt auf M-F eingestellt wird, wird die

Weckfunktion von Montag bis Freitag aktiviert, der Samstag und der

Sonntag sind ungültig. Wenn der Alarm wiederholt auf S-S eingestellt wird,

wird die Alarmfunktion am Samstag und Sonntag aktiviert und von Montag

bis Freitag außer Kraft gesetzt. Wenn der Alarm wiederholt auf M-S gestellt

wird (Anzeige sowohl M-F als auch S-S), wird die Alarmfunktion die ganze

Woche über aktiviert.

2. Der Einstellbereich der Schlummerzeit: 5 ~ 60MIN, AUS. Die Einstellung

OFF bedeutet, dass keine Schlummerfunktion aktiviert ist.

1. Touch the “      ” once to display ALARM ① time. And then touch the “▲”

button to turn the alarm ON or OFF. Touch the “      ” again to display ALARM

② time. Also touch the “▲” location to turn the alarm ON or OFF.

2. If alarm ① or alarm ② turn ON, the “      ” or “      ”icon will display. The

repeat of alarm icon at the same time is also displayed.

3. If alarm ① or alarm ② turn OFF,  the “       ” or “      ” icon disappears, the

alarm 1 or alarm 2 function is close.



Erinnern Sie sich:

1. Der Alarm ertönt 2 Minuten lang, wenn Sie ihn nicht durch Drücken einer

beliebigen Taste deaktivieren. In diesem Fall wird der Alarm nach 24

Stunden automatisch wiederholt.

2. Der ansteigende Alarmton (Crescendo, Dauer: 2 Minuten) ändert die

Lautstärke 4 Mal, während das Alarmsignal zu hören ist.

44.

Ausschalten des Alarmsignals

Snooze-Funktion

Mondphasen und Gezeitenanzeige
Das Mondsymbol und die Gezeitenanzeige der Wetterstation zeigen

außerdem 12 verschiedene Mondphasen und 3 Arten von Gezeitenphasen

entsprechend dem eingestellten Kalender an.

Berühren Sie eine beliebige Taste außer "            " oder berühren und halten

Sie "           " länger als 2 Sekunden, um das Alarmsignal zu stoppen.

1. Wenn die Zeit abgelaufen ist, berühren Sie die Taste "           ", das

Alarmsignal stoppt und der SNOOZE-Modus wird aktiviert. Nach Ablauf der

Snooze-Zeit klingelt der Wecker erneut.

2. Berühren Sie im Schlummermodus eine beliebige Taste außer "           "

oder berühren und halten Sie die Taste "           " länger als 2 Sekunden, um

den Schlummermodus zu beenden.

Zur Erinnerung:

Wenn die Schlummerfunktion auf AUS gestellt ist und die Weckzeit

abgelaufen ist, wird diese "           " Symbol nicht über die

Schlummerfunktion.



1. Berühren Sie "      " einmal, um den Stadtauswahlmodus aufzurufen.

Berühren Sie im Städteauswahlmodus die Tasten "▲" und "▼", um die richtige

Stadt entsprechend dem dreistelligen Code der Stadt auszuwählen.

45.
Sonnenaufgang und Sonnenuntergang in der Stadt

Belgium

City Code Number

Antwerp ANT 161

Bruges BRG 162

Brussels BRU 163

Libramont LIB 164

Liege LIE 165

Netherlands

City Code Number

Amsterdam AMS 220

Arnhem ARN 221

Eindhoven EIN 222

Groningen GRO 223

Rotterdam ROT 224

The Hague DHA 225

2. Wenn Sie eine Stadt auswählen, können Sie die Tasten "▲" und "▼"

berühren und gedrückt halten, um sie schnell auszuwählen, und Sie können

anhand der Seriennummer in der Tabelle und dem entsprechenden

angezeigten Wert schnell zur richtigen Stadt springen.
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3. Nachdem Sie die Stadt ausgewählt haben, berühren Sie "      ", um den

Auswahlmodus zu verlassen und in den normalen Modus zurückzukehren.

4. Wenn sich Ihr Standort nicht in einer der in der Tabelle aufgeführten

Städte befindet, können Sie den Modus für die benutzerdefinierte

Einstellung der Stadt aufrufen. Bevor Sie diese Einstellung vornehmen,

müssen Sie die Zeitzone, den Längen- und Breitengrad Ihrer Stadt

überprüfen. 

5. Halten Sie die Taste "      " länger als 2 Sekunden gedrückt, um den

Einstellungsmodus "CUSTOMIZE" aufzurufen. Zuerst müssen Sie die 3 Codes

der Stadt einstellen, berühren Sie die "▲" und "▼", um den ersten Code

einzustellen. Tippen Sie dann auf "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen.

Wechseln Sie zur Einstellung des zweiten Codes. Berühren Sie nun die

Tasten "▲" und "▼", um den zweiten Code einzustellen.

6. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen. Wechseln Sie zur

Einstellung des dritten Codes. Berühren Sie nun die Tasten "▲" und "▼", um

den zweiten Code einzustellen.

7. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung der Zeitzone der Stadt. Berühren Sie nun die "▲" und "▼", um

die richtige Zeitzone einzustellen.

8. Berühren Sie "      ", um Ihre Einstellung zu bestätigen, und wechseln Sie

zur Einstellung des Längengrads der Stadt. Berühren Sie nun die "▲" und "▼",

um den korrekten Längengrad einzustellen.

9. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the latitude setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct latitude.

10. Touch the “      ” to confirm your setting and to end the setting procedure.

11. Doppelklicken Sie während der Zeiteinstellung auf "           ", um den

Einstellmodus direkt zu verlassen.

12. Nach der Auswahl einer Stadt oder der Einstellung einer

benutzerdefinierten Stadt werden die Zeit des Sonnenaufgangs und des

Sonnenuntergangs automatisch entsprechend dem Standort, der Zeitzone

und der aktuellen Zeit der ausgewählten Stadt berechnet und im

entsprechenden Bereich angezeigt.
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Erkennung von Temperatur und Feuchtigkeit
1. Messbereich der Innentemperatur: -9,9°C (+14°F) ~ +50°C (+122°F).

Messbereich der Außentemperatur: 40°C (-40°F) ~ +70°C (+158°F).

Liegt der Temperaturmesswert unterhalb des Bereichs, wird LL.L angezeigt.

Liegt der Temperaturmesswert über dem Bereich, wird HH.H angezeigt.

2. Messbereich für Innen- und Außenluftfeuchtigkeit: 20%RH ~ 95%RH.

19%RH wird angezeigt, wenn der Wert niedriger als 20%RH ist, 96%RH wird

angezeigt, wenn der Wert höher als 95%RH ist.

1. Die aktuelle Raumtemperatur/Luftfeuchtigkeit und der

Temperatur-/Luftfeuchtigkeitstrend (in Innenräumen) werden auf dem LCD-

Display angezeigt.

2. Nach erfolgreicher Verbindung mit dem Fernsensor kann die

Wetterstation die Temperatur/Luftfeuchtigkeit aus der Ferne und den

Temperatur-/Luftfeuchtigkeitstrend (Fern) anzeigen.

3. Sie können die folgenden Anzeigen sehen:

Die Temperatur/Luftfeuchtigkeit ist steigend.

Die Temperatur/Luftfeuchtigkeit sinkt.

Die Temperatur/Luftfeuchtigkeit bleibt konstant.

Temperatur/Luftfeuchtigkeitsanzeige und Trend

Maximale/minimale Temperatur/relative
Luftfeuchtigkeit
1. Berühren Sie die Taste "▼", um die Daten für die maximale/minimale

Temperatur/Luftfeuchtigkeit im Innen-/Außenbereich umzuschalten.

2. Einmal, um die Höchstwerte für Temperatur und Luftfeuchtigkeit

anzuzeigen. Zweimal, um die minimalen Temperatur- und

Luftfeuchtigkeitswerte anzuzeigen. Dreimal, um zu den aktuellen

Temperatur- und Luftfeuchtigkeitswerten zurückzukehren.

3. Um die maximale/minimale Temperatur/Luftfeuchtigkeit zurückzusetzen,

berühren und halten Sie die Taste "▼" länger als 2 Sekunden.
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Einstellung des Außentemperaturalarms
1. Halten Sie die Taste "     " länger als 2 Sekunden gedrückt, um die

Einstellung für den Außentemperaturalarm aufzurufen. Die erste

Einstellung ist der obere Grenzwert für die Außentemperatur. Berühren Sie

nun die Tasten "▲" und "▼", um den oberen Grenzwert für den Alarm

einzustellen.

2. Berühren Sie die Taste "     ", um Ihre Einstellung zu bestätigen. Wechseln

Sie zum unteren Alarmgrenzwert der Außentemperatur. Berühren Sie nun

die Tasten "▲" und "▼", um den oberen Alarmgrenzwert einzustellen.

3. Tippen Sie auf "     ", um Ihre Einstellung zu bestätigen und den

Einstellvorgang zu beenden.

4. Wenn Sie den oberen und unteren Grenzwert für die Außentemperatur

einstellen, berühren Sie die Position "        ", um die Alarmeinstellungen für

den oberen und unteren Grenzwert der Außentemperatur für verschiedene

Kanäle zu wechseln.

Temperatur-Alarm
1. Berühren Sie "     " einmal, um die Temperaturalarmfunktion ein- oder

auszuschalten.

2. Nach dem Einschalten des Temperaturalarms wird das Alarmsymbol "      "

im Feld ALERTS angezeigt, um darauf hinzuweisen, dass der

Temperaturalarm eingeschaltet wurde.

3. Der Außentemperaturalarm ist für jeden Kanal unabhängig. Um den

entsprechenden Kanal einzustellen, berühren Sie "        ", um zur Nummer

des anzuzeigenden Kanals zu wechseln. Berühren Sie dann "     ", um den

Temperaturalarm ein- oder auszuschalten.

4. Wenn die Temperatur den eingestellten Temperaturbereich

überschreitet, wird ein Alarm ausgelöst und die Wetterstation gibt

kontinuierlich drei Pieptöne ab. Gleichzeitig blinkt der Temperaturalarm im

Alarmsymbol "      ", und sein Temperaturwert sowie das Symbol für den

oberen Grenzwert "       " oder das Symbol für den unteren Grenzwert "       "

blinken ebenfalls.
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Darüber hinaus gibt die Wetterstation jedes Mal, wenn der

Temperaturalarm nach der Aktualisierung der Temperatur ausgelöst wird,

einen BI-Ton aus.

5. Drücken Sie in diesem Alarmmodus eine beliebige Taste, um den

Alarmton zu stoppen; die Warnung wird weiterhin angezeigt.

Wenn die Temperatur des Außenfühlers zwischen -1°C (+30°F) und + 3°C (+

37°F) liegt, wird der Frostalarm aktiviert und das Frostwarnsymbol "             "

blinkt.

Temperatur Frostwarnung

Hinweise zu Komfort und Schimmelrisiko

Komfortabel                                                                   zu kalt oder zu heiß

1. Der Raumkomfort wird anhand der Innentemperatur und der

Luftfeuchtigkeit berechnet, insgesamt gibt es 5 Stufen.

2. Die Schimmelpilzrisikoanzeige liest die Raumluftfeuchtigkeit ab, um den

Schimmelpilzrisikograd zu bestimmen. Die Wetterstation zeigt eine von 4

Anzeigen an: HI (hoch) ME (mittel) LO (niedrig) und kein Risiko (kein Pfeil

angezeigt).

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  



Warnung bei niedrigem
Batteriestand
1. Wenn in der Spalte "       " das Batteriesymbol "            " angezeigt wird,

müssen Sie die Batterie der Wetterstation so bald wie möglich austauschen,

2. Wenn in der Spalte "       " das Batteriesymbol "           " angezeigt wird,

müssen Sie die Batterie des Funksensors Ihres Kanals so bald wie möglich

austauschen, abhängig von der Kanalanzeige.

1. Die Wetterstation errechnet aus dem Luftdrucktrend eine

Wettervorhersage für etwa die nächsten 12 Stunden. Sie gibt nur einen

ungefähren Hinweis auf die aktuelle Wetterentwicklung in einem kleinen

lokalen Bereich. Bitte berücksichtigen Sie neben der Vorhersage Ihrer

Wetterstation auch die Vorhersage Ihres örtlichen Wetterdienstes.

2. Bei Abweichungen zwischen den Angaben Ihres Geräts und denen des

örtlichen Wetterdienstes nehmen Sie bitte die Angaben des Wetterdienstes

als maßgeblich an.

3. Die Wetterstation zeigt das folgende Wettersymbol an:

50.

Die Wettervorhersage
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Erinnern Sie sich:

1. Das Schneesymbol wird nur angezeigt, wenn die Außentemperatur unter

-4℃ (+25℉) liegt und Regen oder Sturm vorhergesagt wird. Wenn kein

Signal in CH1 vorhanden ist, wird die Temperatur standardmäßig anhand

der Temperatur von CH2 berechnet. Wenn es kein Signal in CH1 und CH2

gibt, wird es entsprechend der Temperatur von CH3 berechnet.

2. Die Wetterstation benötigt 7-10 Tage der Luftdruckkalibrierung, die

Wettervorhersage wird tendenziell stabil sein mit einer Genauigkeit von

70%-75%.

3. Die Vorhersage kann für einen Radius von bis zu 12-20 km gegeben

werden.

4. Die Wetterstation kann den Trend des Luftdrucks anzeigen.

5. Sie können die folgenden Anzeigen sehen:

Der Luftdruck wird steigen.

Keine Anzeige: Der barometrische Druck bleibt konstant.

Der Luftdruck fällt.

Hintergrundbeleuchtung
1. Wenn das Gerät mit Batterien betrieben wird, berühren Sie das Feld

"           ", um die Hintergrundbeleuchtung für 15 Sekunden einzuschalten.

2. Wenn das Netzteil des Geräts in den Netzadapter eingesteckt wird, wird

die Stromversorgung durch die Batterie automatisch unterbrochen, und die

Hintergrundbeleuchtung ist immer hell. Berühren Sie die Taste "       ", um

die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung einzustellen.

3. Sie können die 5 Stufen einstellen: 4 verschiedene Helligkeitsstufen der

Hintergrundbeleuchtung und schließen Sie die Hintergrundbeleuchtung.

Wenn die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung nicht die maximale

Helligkeit erreicht hat, berühren Sie das Feld "            ". Die

Hintergrundbeleuchtung schaltet für 15 Sekunden auf die höchste

Helligkeitsstufe.
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4. Die Wetterstation kann die Hintergrundbeleuchtung auch so einstellen,

dass sie sich nachts automatisch abdunkelt. Berühren Sie das Feld

“           " und halten Sie es länger als 2 Sekunden gedrückt. Das Symbol

"      " wird auf dem LCD-Display angezeigt. Die Helligkeit der

Hintergrundbeleuchtung hängt von der Helligkeit des Umgebungslichts ab.

Je dunkler das Umgebungslicht ist, desto dunkler ist die

Hintergrundbeleuchtung.

5. Im automatischen Modus der Hintergrundbeleuchtung kann die

Hintergrundbeleuchtung durch Berühren des Feldes "           " für 15

Sekunden auf die höchste Helligkeit eingestellt werden.

Spezifikationen

Ewiger Kalender
Bis zum Jahr
2099

Atmosphärischer
Druckbereich

600 hPa/mb-1100
hPa/mb
 17.72 inHg-32.50
inHg

Zeitformat
12-Stunden oder
24-Stunden

Historischer Trend
24-Stunden-
Atmosphärendruc
k

Luftfeuchtigkeitsber
eich (innen/außen)

20%RH-95%RH
Temperaturbereich
(außen)

40°C-70°C

Temperaturbereich
(innen)

-9.9°C to 50°C Batterie 2x LR6 AA

Recyceln
Denken Sie beim Recycling dieses Geräts an die Umwelt. Entsorgen Sie es
an einer von der örtlichen Behörde bestimmten Stelle.

Lagerung
Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, ist es ratsam, die folgenden
Schritte zu unternehmen.

1.Schalten Sie das Gerät aus und nehmen Sie die Batterien heraus.
2.  Lagern Sie das Gerät in einem trockenen, belüfteten Raum, der nicht der

Sonne ausgesetzt ist.



1. Leggere le istruzioni prima dell'uso. 

2. Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso previsto. 

3. Osservare sempre le precauzioni quando si utilizza la stazione

meteorologica, di seguito denominata “prodotto”. 

4. Assicurarsi che il materiale di imballaggio non finisca nelle mani dei

bambini. Potrebbero soffocare. 

5. Utilizzare il prodotto solo per gli scopi indicati nel presente manuale. Il

prodotto è progettato per uso domestico privato.  

6. Se il prodotto è danneggiato o non funziona correttamente, non utilizzarlo

e contattare il servizio clienti. 

7. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. 

8. Attenzione: un uso improprio può causare lesioni.

9. Evitare di bagnare il prodotto. 

10. Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile.

11. Non utilizzare l'unità in un ambiente potenzialmente esplosivo. 

12. Tenere il prodotto lontano da fonti di calore, superfici calde e fiamme

libere. 

13. Non smontare il prodotto.

53.

Avvertenze
Precauzioni di sicurezza prima dell'uso



9

9
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54.

1 Campo tattile Temperatura interna

Dettagli del prodotto

3

4 Rischio di muffa in
ambienti interni

7 Ora dell'alba

10 Data, mese, giorno

13 Temperatura esterna

16 Ora

19 Livello della marea

6

9

12

15

18

2 Previsioni meteo

5 Indice di comfort interno

8 Città selezionata

11 Pannello di controllo

14

Canale wireless esterno
e icona di ricezione

17 Pressione atmosferica

20 Fase lunare

Umidità interna

Ora del tramonto

Allerta temperatura esterna Umidità esterna
Istogramma delle tendenze
storiche della pressione

1

10

2

3

4
5
6
7

8

9

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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1 Vano batterie Presa di alimentazione32 Telaio di supporto

Telecomando

1 Display LCD - Temperatura

Display LCD - Umidità3

2 LED segnale di trasmissione

Pulsante “TX”4

5 Pulsante “°C/°F”

Selettore “CANALE 1 o 2 o 3”7

6 Vano batterie

1

3

2

1

2

3
4

5

6

7
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Manuale d'uso

Trasmissione del sensore wireless

1. Aprire il vano batterie della stazione meteorologica e inserire 2 batterie AA.

2. Quando l'alimentazione è collegata, tutte le icone sul display LCD si

accenderanno per 3 secondi. Si sentirà un segnale acustico, quindi

controllare la temperatura interna, l'umidità e la pressione.

3. Aprire il vano batterie del sensore remoto wireless e inserire 2 batterie AA.

4. La stazione meteorologica inizierà ora a stabilire una connessione con il

sensore remoto esterno. Questa operazione richiede circa 3 minuti ed è

indicata dal simbolo lampeggiante dell'antenna RF di ricezione nell'area di

visualizzazione “      ” sul ricevitore.

1. Quando la stazione meteorologica riceve correttamente i segnali dal

sensore wireless, la temperatura e l'umidità esterne vengono visualizzate

nella colonna “      ” della stazione meteorologica. 

2. La stazione meteorologica può collegarsi fino a 3 sensori wireless registrati.

Toccare il pulsante “        ” per passare dalla visualizzazione dei diversi canali

di temperatura e umidità esterna. Quando viene visualizzato il simbolo “      ”,

il canale 1, 2 e 3 vengono visualizzati a rotazione ogni 5 secondi.

3. Se la stazione meteorologica non riesce a ricevere la trasmissione dal

sensore esterno (visualizzazione “--” sul display LCD), tenere premuto “        ”

per 3 secondi per ricevere la trasmissione manualmente. Il simbolo “      ”

mostrerà un'animazione dell'antenna RF e la stazione meteorologica

riceverà nuovamente il segnale wireless del sensore esterno.
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Impostazione manuale dell'ora
1. Tenere premuto il pulsante “      ” per più di 2 secondi. Per accedere alle
impostazioni dell'ora e alle impostazioni generali, impostare prima il segnale
acustico di funzionamento. Toccare “▲” e “▼” per impostare BEEP su ON o
OFF.
2. Toccare “      ” per confermare l'impostazione, quindi passare
all'impostazione dell'unità di misura della temperatura. Ora toccare “▲” e “▼”
per impostare la temperatura dell'unità. L'unità di misura della temperatura
può essere impostata su “°C” o “°F”.
3. Toccare “      ” per confermare l'impostazione. Passare all'impostazione
dell'unità di misura della pressione. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare la
pressione dell'unità. L'unità di misura della pressione può essere impostata
su ‘hPa’ o “inHg”.
4. Toccare “      ” per confermare l'impostazione, passare all'impostazione
della funzione ora legale (DST). Ora toccare “▲” e “▼” per impostare la
funzione DST su attiva (ON) o disattiva (OFF).
5. Toccare “      ” per confermare l'impostazione, passare all'impostazione
della modalità di visualizzazione 12/24 ore. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare
l'ora visualizzata in formato 12 ore o 24 ore.
6. Toccare “      ” per confermare l'impostazione, passare all'impostazione
dell'ora. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare l'ora corretta.
7. Toccare “      ” per confermare l'impostazione. Passare all'impostazione dei
minuti. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare i minuti corretti.
8. Toccare il pulsante “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione dell'anno. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare l'anno
corretto.
9. Toccare il pulsante “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione del mese. Ora tocca “▲” e “▼” per impostare il mese corretto.
10. Tocca il pulsante “      ” per confermare l'impostazione, passa
all'impostazione della data. Ora tocca “▲” e “▼” per impostare la data corretta.
11. Tocca il pulsante “      ” per confermare l'impostazione, passa alla selezione
della lingua per l'impostazione della visualizzazione della settimana e del
mese. Ora utilizzare i pulsanti “▲” e “▼” per selezionare una lingua.
12. Toccare il pulsante “      ” per confermare l'impostazione e passare alla
modalità di calibrazione della pressione barometrica. Ora toccare “▲” e “▼”
per impostare il valore di pressione REL. Se non si imposta la pressione
atmosferica reale, verrà visualizzata la pressione atmosferica assoluta (ABS).
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13. Toccare il pulsante “      ” per confermare l'impostazione. Passare

all'impostazione delle condizioni meteorologiche iniziali. Ora toccare “▲” e “▼”

per selezionare le condizioni meteorologiche attuali.

14. Toccare “      ” per confermare l'impostazione e terminare la procedura di

impostazione, quindi accedere alla modalità orologio.

15. Durante il processo di impostazione dell'ora, fare doppio clic sull'area

touch “           ” per uscire direttamente dalla modalità di impostazione.

Ricorda:

1. Se non si preme alcun pulsante per 20 secondi, l'orologio passa

automaticamente dalla modalità di impostazione alla modalità ora normale.

2. Sono disponibili 7 lingue per il giorno della settimana: inglese, tedesco,

francese, italiano, spagnolo, olandese e danese.

3. Durante l'impostazione dell'ora, è possibile tenere premuti i pulsanti “▲” e

“▼” per modificare rapidamente il valore dell'impostazione.

4. Le previsioni della stazione meteorologica si basano sull'analisi delle

variazioni della pressione atmosferica. La pressione atmosferica è fornita

dalla fabbrica ed è stata regolata alla pressione assoluta. Poiché la pressione

atmosferica di solito diminuisce con l'aumentare dell'altitudine, le agenzie

meteorologiche pubbliche pubblicano sempre la cosiddetta pressione

atmosferica relativa. Al fine di ottenere un valore comparabile, la pressione

atmosferica relativa è stata adeguata alla topografia del paese. È possibile

regolare la pressione atmosferica della stazione meteorologica in base al

rapporto della sua posizione. A tal fine, è necessario regolare in modo

univoco la pressione atmosferica attuale della stazione meteorologica.

Chiedere al servizio meteorologico locale la pressione atmosferica a livello

del mare o ottenere il valore attuale da Internet. La regolazione di cui sopra

dell'impostazione della pressione atmosferica si basa su questo motivo.

Quando la pressione atmosferica è assoluta, viene visualizzato ABS

PRESSURE, mentre quando la pressione atmosferica è regolata, viene

visualizzato REL PRESSURE.

5. Se in questa zona non è in vigore l'ora legale, seleziona ON o OFF a

seconda che la città in cui ti trovi adotti l'ora legale; anche l'ora dell'alba e del

tramonto sarà determinata in base all'ora legale.



1. Toccare e tenere premuto il tasto “      ” per più di 2 secondi per accedere
alla modalità di impostazione della sveglia. Impostare innanzitutto l'ora della
sveglia ①. Toccare i tasti “▲” e “▼” per impostare l'ora desiderata. 
2. Toccare il tasto “      ” per confermare l'impostazione e passare
all'impostazione dei minuti della sveglia ①. Ora toccare “▲” e “▼” per
impostare i minuti desiderati. 
3. Toccare il pulsante “      ” per confermare l'impostazione e passare
all'impostazione della ripetizione dell'allarme ①. Ora toccare “▲” e “▼” per
impostare la ripetizione dell'allarme su “M-F” o “S-S” o “M-F” e “S-S”.
4. Toccare il simbolo “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione dell'ora di ripetizione dell'allarme ①. Ora toccare “▲” e “▼”
per impostare i minuti di ripetizione desiderati.
5. Toccare il simbolo “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione dell'ora della sveglia ②. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare
l'ora desiderata. 
6. Toccare il simbolo “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione dei minuti della sveglia ②. Ora toccare “▲” e “▼” per
impostare i minuti desiderati. 
7. Toccare il simbolo “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione della ripetizione della sveglia ②. Ora toccare “▲” e “▼” per
impostare la ripetizione della sveglia su “M-F” o “S-S” o “M-F” e “S-S”.
8. Toccare il simbolo “      ” per confermare l'impostazione, passare
all'impostazione del tempo di snooze dell'allarme ②. Ora toccare “▲” e “▼” per
impostare i minuti di snooze desiderati.
9. Toccare il simbolo “      ” per confermare l'impostazione e terminare la
procedura di impostazione.
10. Durante il processo di impostazione dell'ora, fare doppio clic sull'area
touch “           ” per uscire direttamente dalla modalità di impostazione.

Ricorda:
1. Se la sveglia viene impostata ripetutamente su M-F, la funzione sveglia
sarà attiva dal lunedì al venerdì, mentre sabato e domenica non sarà attiva.
Se la sveglia viene impostata ripetutamente su S-S, la funzione sveglia sarà
attiva sabato e domenica e non sarà attiva dal lunedì al venerdì. Quando la
sveglia viene impostata ripetutamente su M-S (visualizza sia M-F che S-S), la
funzione sveglia sarà attiva per tutta la settimana.
2. Intervallo di impostazione del tempo di snooze: 5 ~ 60 minuti, OFF. Se
impostato su OFF, significa che la funzione snooze non è attiva.

59.
Impostazione delle sveglie giornaliere
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Interruttore allarme ON e OFF
1. Toccare una volta il simbolo “      ” per visualizzare l'ora della SVEGLIA ①.

Quindi toccare il pulsante “▲” per attivare o disattivare la sveglia. Toccare

nuovamente il simbolo “      ” per visualizzare l'ora della SVEGLIA ②. Toccare

anche il pulsante “▲” per attivare o disattivare la sveglia.

2. Se l'allarme ① o l'allarme ② sono attivati, verrà visualizzata l'icona “      ” o “      ”.

Verrà visualizzata anche l'icona di ripetizione dell'allarme alla stessa ora.

3. Se l'allarme ① o l'allarme ② sono disattivati, l'icona “       ” o “      ” scompare e la

funzione dell'allarme 1 o dell'allarme 2 viene chiusa.

Ricorda:

1. La sveglia suonerà per 2 minuti se non la disattivi premendo un pulsante

qualsiasi. In questo caso, la sveglia si ripeterà automaticamente dopo 24 ore.

2. Il suono crescente della sveglia (crescendo, durata: 2 minuti) cambia volume

4 volte mentre il segnale di allarme è in funzione.

Toccare qualsiasi pulsante tranne “           ” oppure tenere premuto il pulsante

“           ” per più di 2 secondi per interrompere il segnale di allarme.

Disattivazione del segnale di allarme

1. Allo scadere del tempo, toccare il pulsante “           ” per disattivare il segnale

di allarme e attivare la modalità SNOOZE. Al termine del tempo impostato

per la ripetizione, l'allarme suonerà nuovamente.

2. In modalità snooze,  toccare un pulsante qualsiasi tranne “           ” oppure

tenere premuto il pulsante

“           ” per più di 2 secondi per uscire dalla modalità snooze.

Funzione snooze

Ricorda:

Quando la funzione snooze è disattivata e l'ora della sveglia è scaduta,

questa icona “           ” non ha la funzione snooze.
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1. Toccare una volta il simbolo “       ” per accedere alla modalità di selezione

della città. Nella modalità di selezione della città, toccare i simboli “▲” e “▼”

per selezionare la città corretta in base al codice a tre caratteri della città.

Impostazione dell'ora di alba e tramonto della città

Fasi lunari e indicatore delle maree

City sunrise and sunset setting

L'icona della luna e l'indicatore delle maree della stazione meteorologica

visualizzeranno anche 12 diverse fasi lunari e 3 tipi di fasi di marea in base al

calendario impostato.

Belgium

Città Codice Numero

Antwerp ANT 161

Bruges BRG 162

Brussels BRU 163

Libramont LIB 164

Liege LIE 165

Netherlands

Città Codice Numero

Amsterdam AMS 220

Arnhem ARN 221

Eindhoven EIN 222

Groningen GRO 223

Rotterdam ROT 224

The Hague DHA 225
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2. Quando selezioni una città, puoi toccare e tenere premuto “▲” e “▼” per

selezionarla rapidamente, e puoi passare rapidamente alla città corretta in

base al numero di serie nella tabella e al valore corrispondente visualizzato.

3. Dopo aver selezionato la città, tocca “      ” per uscire dalla modalità di

selezione e tornare alla modalità normale.

4. Se la propria posizione non si trova in una città presente nella tabella, è

possibile accedere alla modalità di impostazione personalizzata della città.

Prima di accedere a questa impostazione, è necessario verificare il fuso

orario, la longitudine e la latitudine della propria città. 

5. Tenere premuto il tasto “      ” per più di 2 secondi per accedere alla

modalità di impostazione “PERSONALIZZA”. In primo luogo, è necessario

impostare i 3 codici della città, toccare “▲” e “▼” per impostare il primo codice.

Quindi toccare “       ” per confermare l'impostazione. Passare

all'impostazione del secondo codice. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare il

secondo codice.

6. Toccare “      ” per confermare l'impostazione. Passare all'impostazione del

terzo codice. Ora toccare “▲” e “▼” per impostare il secondo codice.

7. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the time zone setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct time zone.

8. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the longitude setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct longitude.

9. Touch the “      ” to confirm your setting, switch to the latitude setting of

the city. Now touch the “▲” and “▼” to set the correct latitude.

10. Touch the “      ” to confirm your setting and to end the setting procedure.

11. During the time setting process, double-click the “           ” to exit the

setting mode directly.

12. After selecting a city or setting a custom city, the sunrise time and sunset

time are automatically calculated according to the location, time zone and

current time of the selected city, and displayed in the corresponding area.
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Rilevamento della temperatura e
dell'umidità
1. Intervallo di misurazione della temperatura interna: da -9,9 °C (+14 °F) a +50

°C (+122 °F). Intervallo di misurazione della temperatura esterna: da -40 °C

(-40 °F) a +70 °C (+158 °F).

Se la lettura della temperatura è inferiore agli intervalli, verrà visualizzato

LL.L. Se la lettura della temperatura è superiore agli intervalli, verrà

visualizzato HH.H.

2. Intervallo di misurazione dell'umidità interna ed esterna: 20%RH ~ 95%RH.

Se il valore è inferiore al 20%RH, verrà visualizzato 19%RH, se il valore è

superiore al 95%RH, verrà visualizzato 96%RH.

1. La temperatura/umidità interna attuale e l'andamento della

temperatura/umidità (interna) sono visualizzati sul display LCD.

2. Dopo aver effettuato correttamente la connessione con il sensore remoto,

la stazione meteorologica può visualizzare la temperatura/umidità remota e

l'andamento della temperatura/umidità (remota).

3. È possibile visualizzare le seguenti indicazioni:

La temperatura/umidità è in aumento.

La temperatura/umidità è in diminuzione.

La temperatura/umidità rimane costante.

Visualizzazione e andamento della
temperatura/umidità

1. Per alternare i dati relativi alla temperatura e all'umidità massima/minima

interna/esterna, toccare il pulsante “▼”.

2. Una volta per visualizzare i valori massimi di temperatura e umidità. Due

volte per visualizzare i valori minimi di temperatura e umidità. Tre volte per

tornare ai livelli attuali di temperatura e umidità.

3. Per azzerare la temperatura/umidità massima/minima, tenere premuto il

pulsante “▼” per più di 2 secondi.

Temperatura massima/minima/umidità relativa
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1. Toccare e tenere premuto il pulsante “      ” per più di 2 secondi per
accedere all'impostazione dell'allarme temperatura esterna. Il primo è
l'impostazione dell'allarme limite superiore della temperatura esterna. Ora
toccare i pulsanti “▲” e “▼” per impostare il valore dell'allarme limite
superiore.
2. Toccare il pulsante “      ” per confermare l'impostazione. Passa al valore di
allarme del limite inferiore della temperatura esterna. Ora tocca i pulsanti “▲”
e “▼” per impostare il valore di allarme del limite superiore.
3. Tocca il pulsante “     ” per confermare l'impostazione e terminare la
procedura di impostazione.
4. Quando imposti gli allarmi del limite superiore e inferiore per la
temperatura esterna, tocca la posizione “         ” per passare alle impostazioni
di allarme dei limiti superiore e inferiore della temperatura esterna di canali
diversi. 

Impostazione dell'allarme
temperatura esterna

Avviso temperatura
1. Toccare una volta il simbolo “      ” per attivare o disattivare la funzione di
avviso temperatura.
2. Dopo aver attivato l'avviso temperatura, l'icona di allarme “      ” verrà
visualizzata nella casella AVVISI, indicando che l'allarme temperatura è stato
attivato.
3. L'allarme temperatura esterna è indipendente per ciascun canale. Per
impostare il canale corrispondente, toccare il simbolo “         ” per convertire il
numero del canale da visualizzare. Quindi toccare il simbolo “       ” per
attivare o disattivare l'allarme temperatura.
4. Quando la temperatura supera l'intervallo di temperatura impostato, si
attiva un allarme e la stazione meteorologica emette tre segnali acustici
continui. Allo stesso tempo, l'allarme temperatura nell'icona di allarme “      ”
lampeggia, così come il valore della temperatura e l'icona del limite
superiore dell'allarme “       ” o l'icona del limite inferiore “       ”. Inoltre, ogni
volta che l'allarme temperatura viene attivato dopo l'aggiornamento della
temperatura, la stazione meteorologica emetterà un segnale acustico BI.
5. In questa modalità di allarme, premere un tasto qualsiasi per interrompere
il suono dell'allarme, mentre l'avviso rimane visualizzato.



Confortevole                                              troppo freddo o troppo caldo

Istruzioni relative al comfort e al rischio di muffa
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1. Il livello di comfort interno viene calcolato in base alla temperatura e

all'umidità interne, per un totale di 5 livelli.

2. Il display relativo al rischio di muffa legge l'umidità interna per

determinare il livello di rischio di muffa. La stazione meteorologica

visualizzerà uno dei 4 indicatori: HI (alto) ME (medio) LO (basso) e nessun

rischio (nessuna freccia visualizzata).

Quando la temperatura del sensore esterno è compresa tra –1 °C (+30 °F) e +

3 °C (+ 37 °F), l'allarme gelo viene attivato e l'icona di avviso gelo “            ”

lampeggia.

Avviso temperatura gelo

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

Avviso di batteria scarica
1. Se nella colonna “       ” viene visualizzata l'icona della batteria “            ”, è

necessario sostituire la batteria della stazione meteorologica il prima

possibile.

2. Se nella colonna “       ” viene visualizzata l'icona della batteria “           ”, è

necessario sostituire la batteria del sensore wireless del canale il prima

possibile in base alla visualizzazione del canale.
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Previsioni meteorologiche
1. La stazione meteorologica calcola le previsioni meteorologiche per le

prossime 12 ore circa sulla base dell'andamento della pressione barometrica.

Fornisce solo un'indicazione approssimativa dell'andamento meteorologico

attuale in una piccola area locale. Si prega di tenere conto delle previsioni

meteorologiche fornite dal servizio meteorologico locale oltre che delle

previsioni della stazione meteorologica.

2. In caso di discrepanze tra le informazioni fornite dal dispositivo e quelle

fornite dal servizio meteorologico locale, si prega di considerare autorevoli le

informazioni fornite da quest'ultimo.

3. La stazione meteorologica visualizza le seguenti icone meteorologiche:

Ricorda:
1. L'icona della neve apparirà solo se la temperatura esterna è inferiore a -4
°C (+25 °F) e le previsioni indicano pioggia o tempesta. Per impostazione
predefinita, in base alla temperatura di CH1, quando non c'è segnale in CH1, il
calcolo viene effettuato in base alla temperatura di CH2. Quando non c'è
segnale né in CH1 né in CH2, il calcolo viene effettuato in base alla
temperatura di CH3.
2. La stazione meteorologica necessita di 7-10 giorni di calibrazione della
pressione atmosferica, le previsioni meteorologiche tenderanno ad essere
stabili con un tasso di accuratezza del 70%-75%.
3. Le previsioni possono essere fornite per un raggio massimo di 12-20 km.
4. La stazione meteorologica può visualizzare l'andamento della pressione
barometrica.
5. È possibile visualizzare le seguenti indicazioni:

La pressione barometrica aumenterà.
Nessuna indicazione: la pressione barometrica rimarrà costante.
La pressione barometrica diminuirà.
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Illuminazione di fondo

Specifiche

Calendario perpetuo Fino al 2099
Intervallo di
pressione
atmosferica

600 hPa/mb-1100
hPa/mb
 17.72 inHg-32.50
inHg

Formato dell'ora 12 ore o 24 ore Andamento storico
Pressione
atmosferica nelle 24
ore

Intervallo di umidità
(interno/esterno)

20%RH-95%RH
Intervallo di
temperatura
(esterno)

40°C-70°C

Intervallo di temperatura
(interno)

-9.9°C to 50°C Batteria 2x LR6 AA

1. Se il prodotto è alimentato a batterie, toccare il campo “            ” per

accendere la retroilluminazione per 15 secondi.

2. Quando l'alimentatore del prodotto è inserito nell'adattatore di

alimentazione, la batteria si scollega automaticamente dall'alimentazione e

la retroilluminazione rimane sempre accesa. Toccare il pulsante “      ” per

regolare la luminosità della retroilluminazione.

3. È possibile regolare 5 stati: 4 diversi livelli di luminosità della

retroilluminazione e spegnere la retroilluminazione. Quando la luminosità

della retroilluminazione non è al massimo, toccare il campo “           ”. La

retroilluminazione passerà alla massima luminosità per 15 secondi.

4. La stazione meteorologica può anche impostare la retroilluminazione in

modo che si attenui automaticamente durante la notte. Toccare e tenere

premuto il campo “           ” per più di 2 secondi. L'icona

“      ” viene visualizzata sul display LCD. La luminosità della

retroilluminazione varierà in base alla luminosità della luce ambientale. Più

scura è la luce ambientale, più scura sarà la luminosità della

retroilluminazione.

5. In modalità retroilluminazione automatica, la retroilluminazione può

essere impostata sulla luminosità massima per 15 secondi toccando il campo

“            ”.
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Ricicla
Pensa all'ambiente quando ricicli questo dispositivo. Smaltiscilo in un luogo
responsabile designato dall'autorità locale.

Conservazione
Se il prodotto non verrà utilizzato per un lungo periodo di tempo, è
consigliabile seguire le seguenti istruzioni.

1.  Spegnere il prodotto e rimuovere le batterie.
2.  Conservare il prodotto in un luogo asciutto e ventilato, lontano dalla luce

solare.



1. Lisez les instructions avant utilisation. 

2. Ce produit est destiné à l'usage prévu uniquement. 

3. Respectez toujours les précautions d'emploi lorsque vous utilisez la station

météo, ci-après dénommée « produit ». 

4. Veillez à ce que les matériaux d'emballage ne tombent pas entre les

mains des enfants. Ils pourraient s'étouffer avec. 

5. Utilisez le produit uniquement aux fins décrites dans ce manuel. Le

produit est conçu pour un usage domestique privé.  

6. Si le produit est endommagé ou ne fonctionne pas correctement, ne

l'utilisez pas et contactez le service clientèle. 

7. Gardez le produit hors de portée des enfants. 

8. Attention : une utilisation incorrecte peut entraîner des blessures.

9. Évitez de mouiller le produit. 

10. Placez le produit sur une surface plane et stable.

11. N'utilisez pas l'appareil dans un environnement potentiellement explosif. 

12. Tenez le produit à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes et des

flammes nues. 

13. Ne démontez pas le produit.

69.

Avertissements
Précautions de sécurité avant utilisation
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1 Zone tactile Température intérieure 

Détails du produit

3

4 Risque de moisissure
à l'intérieur

7 Heure du lever du soleil

10 Date, mois, jour

13 Température extérieure

16 Heure

19 Niveau de la marée

6

9

12

15

18

2
Prévisions
météorologiques

5 Indice de confort intérieur

8 Ville sélectionnée

11 Panneau de commande

14

Canal sans fil extérieur
et icône de réception

17 Pression atmosphérique

20 Phase lunaire

Humidité intérieure

Heure du coucher
du soleil

Alerte température
extérieure Humidité extérieure

Histogramme des
tendances historiques de
la pression

1

10

2

3

4
5
6
7

8

9

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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1 Compartiment à piles Prise d'alimentation32 Cadre de support

Télécommande

1 Écran LCD - Température

Écran LCD - Humidité3

2 LED de transmission du signal

"TX” Bouton 4

5 “°C/°F” Bouton 

“CHANNEL 1 ou 2 ou 3”
Commutateur 7

6 Battery compartment

1

3

2

1

2

3
4

5

6

7
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Manuel d'utilisation

Transmission sans fil par capteur

1. Ouvrez le compartiment à piles de la station météo et insérez 2 piles AA.

2. Lorsque l'alimentation est connectée, toutes les icônes de l'écran LCD

s'allument pendant 3 secondes. Vous entendrez un bip, puis vous pourrez

vérifier la température, l'humidité et la pression intérieures.

3. Ouvrez le compartiment à piles du capteur distant sans fil et insérez 2

piles AA.

4. La station météo va maintenant établir une connexion avec le capteur

distant extérieur. Cette opération dure environ 3 minutes et est indiquée

par un symbole d'antenne RF clignotant dans la zone d'affichage “       “ du

récepteur.

1. Lorsque la station météo reçoit correctement les signaux du capteur sans

fil, la température et l'humidité extérieures s'affichent dans la

colonne “      “ de la station météo. 

2. La station météo peut connecter jusqu'à 3 capteurs sans fil. Appuyez sur le

bouton “       “ pour basculer entre les différents canaux d'affichage de la

température et de l'humidité extérieures. Lorsque le symbole “        “ s'affiche,

les canaux 1, 2 et 3 s'affichent en boucle toutes les 5 secondes.

3. Si la station météo ne parvient pas à recevoir la transmission du capteur

extérieur (affichage « -- » sur l'écran LCD), appuyez sur “        “ et maintenez-le

enfoncé pendant 3 secondes pour recevoir la transmission manuellement.

Le symbole “        “ affichera une animation de l'antenne RF, et la station

météo recevra à nouveau le signal sans fil du capteur extérieur.
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Réglage manuel de l'heure
1. Appuyez sur le bouton «      » et maintenez-le enfoncé pendant plus de 2
secondes. Pour accéder aux réglages de l'heure et aux réglages généraux,
commencez par régler le signal sonore de fonctionnement. Appuyez sur « ▲
» et « ▼ » pour activer ou désactiver le signal sonore (BEEP).
2. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
l'unité de température. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la
température de l'appareil. L'unité de température peut être réglée sur « °C »
ou « °F ».
3. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage. Passez au réglage de
l'unité de pression. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la pression
de l'appareil. L'unité de pression peut être réglée sur « hPa » ou « inHg ».
4. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
la fonction heure d'été (DST). Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour activer
(ON) ou désactiver (OFF) la fonction DST.
5. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
l'affichage en mode 12/24 heures. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour
régler l'heure affichée au format 12 heures ou 24 heures.
6. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
l'heure. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler l'heure correcte.
7. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage. Passez au réglage des
minutes. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour régler les minutes
correctes.
8. Appuyez sur le bouton «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au
réglage de l'année. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour régler l'année
correcte.
9. Appuyez sur le bouton «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au
réglage du mois. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour régler le mois
correct.
10. Appuyez sur le bouton «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au
réglage de la date. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la date
correcte.
11. Appuyez sur le bouton «      » pour confirmer votre réglage, puis passez à la
sélection de la langue pour l'affichage de la semaine et du mois. Utilisez
ensuite les boutons « ▲ » et « ▼ » pour sélectionner une langue.
12. Appuyez sur le bouton «      » pour confirmer votre réglage et passer au
mode d'étalonnage de la pression barométrique. Appuyez ensuite sur « ▲ »
et « ▼ » pour régler la valeur de pression REL. Si vous ne réglez pas la pression
atmosphérique réelle, la pression atmosphérique absolue s'affichera (ABS).
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13. Appuyez sur le bouton «      » pour confirmer votre réglage. Passez au

réglage de la météo initiale. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour

sélectionner la météo actuelle.

14. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage et terminer les

procédures de réglage, puis passez en mode horloge.

15. Pendant le processus de réglage de l'heure, double-cliquez sur la zone

tactile «           » pour quitter directement le mode de réglage.

Rappel :

1. Si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant 20 secondes, l'horloge passe

automatiquement du mode réglage au mode heure normale.

2. Il existe 7 langues pour le jour de la semaine : anglais, allemand, français,

italien, espagnol, néerlandais et danois.

3. Lors du réglage de l'heure, vous pouvez appuyer longuement sur les

boutons « ▲ » et « ▼ » pour modifier rapidement la valeur du réglage.

4. Les prévisions de la station météo sont basées sur l'analyse des variations

de la pression atmosphérique. La pression atmosphérique est fournie par

l'usine et a été ajustée à la pression absolue. Comme la pression

atmosphérique diminue généralement avec l'altitude, les agences

météorologiques publiques publient toujours ce qu'on appelle la pression

atmosphérique relative. Afin d'obtenir une valeur comparable, la pression

atmosphérique relative a été ajustée à la topographie du pays. Vous pouvez

ajuster la pression atmosphérique de la station météo au rapport de son

emplacement. Pour cela, vous devez ajuster de manière unique la pression

atmosphérique actuelle de la station météo. Renseignez-vous auprès de

votre service local de prévisions météorologiques sur la pression

atmosphérique au niveau de la mer, ou obtenez la valeur actuelle sur

Internet. L'ajustement ci-dessus du réglage de la pression atmosphérique

est basé sur cette raison. Lorsque la pression atmosphérique est une

pression absolue, ABS PRESSURE s'affiche, et lorsque la pression

atmosphérique est ajustée, REL PRESSURE s'affiche.

5. Si le système d'heure d'été n'est pas en vigueur dans cette région, veuillez

sélectionner ON ou OFF selon que la ville de votre région adopte l'heure

d'été ou non, et l'heure du lever et du coucher du soleil sera également

déterminée en fonction de l'heure d'été.



1. Appuyez longuement sur «      » pendant plus de 2 secondes pour accéder
au mode de réglage de l'alarme. Commencez par régler l'heure de l'alarme
①. Appuyez ensuite sur les boutons « ▲ » et « ▼ » pour régler l'heure
souhaitée. 
2. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage
des minutes de l'alarme ①. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler les
minutes souhaitées. 
3. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage et passer au réglage de la
répétition de l'alarme ①. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la
répétition de l'alarme sur « M-F » (du lundi au vendredi), « S-S » (samedi et
dimanche) ou « M-F » et « S-S ».
4. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, passez au réglage de
l'alarme ① temps de répétition. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour
régler les minutes de répétition souhaitées.
5. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
l'heure de l'alarme ②. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler l'heure
souhaitée. 
6. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage
des minutes de l'alarme ②. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler les
minutes souhaitées. 
7. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
la répétition de l'alarme ②. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la
répétition de l'alarme sur « M-F » ou « S-S » ou « M-F » et « S-S ».
8. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
la durée de la répétition de l'alarme ②. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour
régler la durée de répétition souhaitée.
9. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage et terminer la procédure
de réglage.
10. Pendant le processus de réglage de l'heure, double-cliquez sur la zone
tactile «           » pour quitter directement le mode de réglage.

Rappel :
1. Si l'alarme est réglée de manière répétée sur M-F, la fonction d'alarme sera
activée du lundi au vendredi, et sera désactivée le samedi et le dimanche. Si
l'alarme est réglée de manière répétée sur S-S, la fonction d'alarme sera
activée le samedi et le dimanche, et sera désactivée du lundi au vendredi.
Lorsque l'alarme est réglée de manière répétée sur M-S (affichage à la fois
M-F et S-S), la fonction d'alarme sera activée toute la semaine.
2. Plage de réglage de la durée de la répétition : 5 à 60 minutes, OFF.
Lorsque le réglage est sur OFF, cela signifie qu'il n'y a pas de fonction de
répétition.

75.
Réglage des alarmes quotidiennes
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Interrupteur d'alarme ON et OFF
1. Appuyez une fois sur «      » pour afficher l'heure de l'ALARME ①. Appuyez
ensuite sur le bouton «▲» pour activer ou désactiver l'alarme. Appuyez à
nouveau sur «      » pour afficher l'heure de l'ALARME ②. Appuyez également
sur «▲» pour activer ou désactiver l'alarme.
2. Si l'alarme ① ou l'alarme ② est activée, l'icône «       » ou «       » s'affiche.
L'icône de répétition de l'alarme à la même heure s'affiche également.
3. Si l'alarme ① ou l'alarme ② est désactivée, l'icône «       » ou «       » disparaît,
la fonction alarme 1 ou alarme 2 est désactivée.

Rappel :
1. L'alarme sonnera pendant 2 minutes si vous ne la désactivez pas en
appuyant sur un bouton. Dans ce cas, l'alarme se répétera
automatiquement après 24 heures.
2. Le son de l'alarme (crescendo, durée : 2 minutes) augmente 4 fois pendant
que le signal d'alarme retentit.

Fonction snooze

Appuyez sur n'importe quel bouton sauf «           » ou maintenez le bouton

«           » enfoncé pendant plus de 2 secondes pour arrêter le signal d'alarme.

Désactivation du signal d'alarme

1. Lorsque le temps est écoulé, appuyez sur le bouton «           » pour arrêter le

signal d'alarme et passer en mode SNOOZE. Une fois le temps de snooze

écoulé, l'alarme retentira à nouveau.

2. En mode snooze, appuyez sur n'importe quel bouton sauf «           » ou

maintenez le bouton

«           » enfoncé pendant plus de 2 secondes pour quitter le mode snooze.

Rappel :

Lorsque la fonction snooze est désactivée et que l'alarme se déclenche, cette

icône «           » n'a pas la fonction snooze.
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1. Appuyez une fois sur «       » pour accéder au mode de sélection de la ville.

Dans le mode de sélection de la ville, appuyez sur « ▲ » et « ▼ » pour

sélectionner la ville correcte en fonction du code à trois caractères de la ville.

Phases lunaires et
indicateur de marée

Lever et coucher de soleil en ville

L'icône de la lune et l'indicateur de marée de la station météo affichent

également 12 phases lunaires différentes et 3 types de phases de marée en

fonction du calendrier défini.

Belgium

Ville Code Numéro

Antwerp ANT 161

Bruges BRG 162

Brussels BRU 163

Libramont LIB 164

Liege LIE 165

Netherlands

Ville Code Numéro

Amsterdam AMS 220

Arnhem ARN 221

Eindhoven EIN 222

Groningen GRO 223

Rotterdam ROT 224

The Hague DHA 225
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2. Lorsque vous sélectionnez une ville, vous pouvez appuyer longuement sur
les touches « ▲ » et « ▼ » pour effectuer une sélection rapide, et vous pouvez
rapidement accéder à la ville souhaitée en fonction du numéro de série dans
le tableau et de la valeur affichée correspondante.
3. Après avoir sélectionné la ville, appuyez sur «      » pour quitter le mode de
sélection et revenir au mode normal.
4. Si votre emplacement ne se trouve pas dans une ville du tableau, vous
pouvez entrer dans le mode de réglage personnalisé de la ville. Avant
d'entrer dans ce réglage, vous devez vérifier le fuseau horaire, la longitude et
la latitude de votre ville. 
5. Appuyez longuement sur «      » pendant plus de 2 secondes pour entrer
dans le mode de réglage « PERSONNALISER ». Vous devez d'abord définir les
3 codes de la ville, appuyez sur « ▲ » et « ▼ » pour définir le premier code.
Appuyez ensuite sur «       » pour confirmer votre réglage. Passez au réglage
du deuxième code. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour définir le
deuxième code.
6. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage. Passez au réglage du
troisième code. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour régler le
deuxième code.
7. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage du
fuseau horaire de la ville. Appuyez maintenant sur « ▲ » et « ▼ » pour régler le
fuseau horaire correct.
8. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
la longitude de la ville. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la
longitude correcte.
9. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage, puis passez au réglage de
la latitude de la ville. Appuyez ensuite sur « ▲ » et « ▼ » pour régler la latitude
correcte.
10. Appuyez sur «      » pour confirmer votre réglage et terminer la procédure
de réglage.
11. Pendant le processus de réglage de l'heure, double-cliquez sur «           »
pour quitter directement le mode de réglage.
12. Après avoir sélectionné une ville ou défini une ville personnalisée, l'heure
du lever et du coucher du soleil est automatiquement calculée en fonction
de l'emplacement, du fuseau horaire et de l'heure actuelle de la ville
sélectionnée, puis affichée dans la zone correspondante.
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Détection de la température et
de l'humidité
1. Plage de mesure de la température intérieure : -9,9 °C (+14 °F) à +50 °C

(+122 °F). Plage de mesure de la température extérieure : -40 °C (-40 °F) à +70

°C (+158 °F).

Si la température mesurée est inférieure aux plages, LL.L s'affiche. Si la

température mesurée est supérieure aux plages, HH.H s'affiche.

2. Plage de mesure de l'humidité intérieure et extérieure : 20 % HR ~ 95 %

HR. 19 % HR s'affiche si la valeur est inférieure à 20 % HR, 96 % HR s'affiche si

la valeur est supérieure à 95 % HR.

1. La temperatura/umidità interna attuale e l'andamento della

temperatura/umidità (interna) sono visualizzati sul display LCD.

2. Dopo aver effettuato correttamente la connessione con il sensore remoto,

la stazione meteorologica può visualizzare la temperatura/umidità remota e

l'andamento della temperatura/umidità (remota).

3. È possibile visualizzare le seguenti indicazioni:

La temperatura/umidità è in aumento.

La temperatura/umidità è in diminuzione.

La temperatura/umidità rimane costante.

Détection de la température et de l'humidité

1. Per passare dai dati relativi alla temperatura massima/minima

interna/esterna a quelli relativi all'umidità, toccare il pulsante “▼”.

2. Una volta per visualizzare i valori massimi di temperatura e umidità. Due

volte per visualizzare i valori minimi di temperatura e umidità. Tre volte per

tornare ai livelli attuali di temperatura e umidità.

3. Per azzerare la temperatura/umidità massima/minima, tenere premuto il

pulsante “▼” per più di 2 secondi.

Temperatura massima/minima/umidità relativa
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1. Toccare e tenere premuto il pulsante “        ” per più di 2 secondi per
accedere all'impostazione dell'allarme temperatura esterna. Il primo è
l'impostazione dell'allarme limite superiore della temperatura esterna. Ora
toccare i pulsanti “▲” e “▼” per impostare il valore dell'allarme limite
superiore.
2. Toccare il pulsante “        ” per confermare l'impostazione. Passa al valore di
allarme del limite inferiore della temperatura esterna. Ora tocca i pulsanti “▲”
e “▼” per impostare il valore di allarme del limite superiore.
3. Tocca il pulsante “       ” per confermare l'impostazione e terminare la
procedura di impostazione.
4. Quando imposti gli allarmi del limite superiore e inferiore per la
temperatura esterna, tocca la posizione “           ” per passare alle
impostazioni di allarme dei limiti superiore e inferiore della temperatura
esterna di canali diversi.

Impostazione dell'allarme
temperatura esterna

Allerta temperatura
1. Toccare una volta il simbolo “      ” per attivare o disattivare la funzione di
avviso temperatura.
2. Dopo aver attivato l'avviso temperatura, l'icona di allarme “      ” verrà
visualizzata nella casella AVVISI, indicando che l'allarme temperatura è stato
attivato.
3. L'allarme temperatura esterna è indipendente per ciascun canale. Per
impostare il canale corrispondente, toccare “         ” per convertire il numero
del canale da visualizzare. Quindi toccare “       ” per attivare o disattivare
l'allarme temperatura.
4. Quando la temperatura supera l'intervallo di temperatura impostato, si
attiverà un allarme e la stazione meteorologica emetterà tre segnali acustici
continui. Allo stesso tempo, l'allarme temperatura nell'icona di allarme “      ”
lampeggia, così come il valore della temperatura e l'icona del limite
superiore dell'allarme “       ” o l'icona del limite inferiore “       ”. Inoltre, ogni
volta che l'allarme temperatura viene attivato dopo l'aggiornamento della
temperatura, la stazione meteorologica emetterà un segnale acustico BI.
5. In questa modalità di avviso, premere un tasto qualsiasi per interrompere
il suono dell'allarme; l'avviso rimarrà comunque visualizzato.



Confortevole                                              troppo freddo o troppo caldo

Istruzioni relative al comfort e al rischio di muffa
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1. Il livello di comfort interno viene calcolato in base alla temperatura e

all'umidità interne, per un totale di 5 livelli.

2. Il display relativo al rischio di muffa legge l'umidità interna per

determinare il livello di rischio di muffa. La stazione meteorologica

visualizzerà uno dei 4 indicatori: HI (alto) ME (medio) LO (basso) e nessun

rischio (nessuna freccia visualizzata).

Quando la temperatura del sensore esterno è compresa tra –1 °C (+30 °F) e

+3 °C (+37 °F), l'allarme gelo viene attivato e l'icona di avviso gelo “            ”

lampeggia.

Avviso temperatura gelo

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

1. Se nella colonna “         ” viene visualizzata l'icona della batteria “              ”, è

necessario sostituire la batteria della stazione meteorologica il prima

possibile.

2. Se nella colonna “         ” viene visualizzata l'icona della batteria “             ”, è

necessario sostituire la batteria del sensore wireless del canale il prima

possibile in base alla visualizzazione del canale.

Avviso di batteria scarica
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Previsioni meteorologiche
1. La stazione meteorologica calcola le previsioni meteorologiche per le

prossime 12 ore circa sulla base dell'andamento della pressione barometrica.

Fornisce solo un'indicazione approssimativa dell'andamento meteorologico

attuale in una piccola area locale. Si prega di tenere conto delle previsioni

meteorologiche fornite dal servizio meteorologico locale oltre che delle

previsioni della stazione meteorologica.

2. In caso di discrepanze tra le informazioni fornite dal dispositivo e quelle

fornite dal servizio meteorologico locale, si prega di considerare autorevoli le

informazioni fornite da quest'ultimo.

3. La stazione meteorologica visualizza la seguente icona meteorologica:

Ricorda:
1. L'icona della neve apparirà solo se la temperatura esterna è inferiore a -4
°C (+25 °F) e le previsioni indicano pioggia o tempesta. Per impostazione
predefinita, in base alla temperatura di CH1, quando non c'è segnale in CH1, il
calcolo viene effettuato in base alla temperatura di CH2. Quando non c'è
segnale né in CH1 né in CH2, il calcolo viene effettuato in base alla
temperatura di CH3.
2. La stazione meteorologica necessita di 7-10 giorni di calibrazione della
pressione atmosferica, le previsioni meteorologiche tenderanno ad essere
stabili con un tasso di accuratezza del 70%-75%.
3. Le previsioni possono essere fornite per un raggio massimo di 12-20 km.
4. La stazione meteorologica può visualizzare l'andamento della pressione
barometrica.
5. È possibile visualizzare le seguenti indicazioni:

La pressione barometrica aumenterà.
Nessuna indicazione: la pressione barometrica rimarrà costante.
La pressione barometrica diminuirà.
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Illuminazione di fondo

Specifiche

Calendario
perpetuo

Fino all'anno 2099
Intervallo di
pressione
atmosferica

600 hPa/mb-1100
hPa/mb
 17.72 inHg-32.50
inHg

Formato dell'ora 12 ore o 24 ore Andamento storico
Pressione
atmosferica nelle
24 ore

Intervallo di
umidità
(interno/esterno)

20%RH-95%RH
Intervallo di
temperatura
(esterno)

40°C-70°C

Intervallo di
temperatura
(interno)

-9.9°C to 50°C Batteria 2x LR6 AA

1. Se il prodotto è alimentato a batterie, toccare il campo “             ” per
accendere la retroilluminazione per 15 secondi.
2. Quando l'alimentatore del prodotto è inserito nell'adattatore di
alimentazione, la batteria si scollega automaticamente dall'alimentazione e
la retroilluminazione rimane sempre accesa. Toccare il pulsante “        ” per
regolare la luminosità della retroilluminazione.
3. È possibile regolare 5 stati: 4 diversi livelli di luminosità della
retroilluminazione e spegnere la retroilluminazione. Quando la luminosità
della retroilluminazione non è al massimo, toccare il campo “             ”. La
retroilluminazione passerà alla massima luminosità per 15 secondi.
4. La stazione meteorologica può anche impostare la retroilluminazione in
modo che si attenui automaticamente durante la notte. Toccare e tenere
premuto il campo “             ” per più di 2 secondi. L'icona
“        ” viene visualizzata sul display LCD. La luminosità della
retroilluminazione varierà in base alla luminosità della luce ambientale. Più
scura è la luce ambientale, più scura sarà la luminosità della
retroilluminazione.
5. In modalità retroilluminazione automatica, la retroilluminazione può
essere impostata sulla luminosità massima per 15 secondi toccando il campo
“              ”.
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Riciclaggio
Pensate all'ambiente quando riciclate questo dispositivo. Smaltitelo in un
luogo responsabile designato dall'autorità locale.

Conservazione
Se il prodotto non verrà utilizzato per un lungo periodo di tempo, è
consigliabile adottare le seguenti misure.

1.Spegnete il prodotto e rimuovete le batterie.
2.  Conservatelo al chiuso in un luogo asciutto e ventilato, lontano dalla luce

solare.



1. Lea las instrucciones antes de usar el producto. 

2. Este producto está destinado únicamente al uso previsto. 

3. Observe siempre las precauciones al utilizar la estación meteorológica, en

lo sucesivo denominada «el producto». 

4. Asegúrese de que el material de embalaje no caiga en manos de los niños.

Podrían asfixiarse con él. 

5. Utilice el producto únicamente para los fines indicados en este manual. El

producto está diseñado para uso doméstico privado.  

6. Si el producto está dañado o no funciona correctamente, no lo utilice y

póngase en contacto con el servicio de atención al cliente. 

7. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. 

8. Precaución: un uso inadecuado puede provocar lesiones.

9. Evite mojar el producto. 

10. Coloque el producto sobre una superficie plana y estable.

11. No utilice la unidad en un entorno potencialmente explosivo. 

12. Mantenga el producto alejado del calor, las superficies calientes y las

llamas abiertas. 

13. No desmonte el producto.

85.

Advertencias
Precauciones de seguridad antes del uso
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1 Campo táctil Temperatura interior.

Detalles del producto

3

4 Riesgo de moho en
interiores

7 Hora del amanecer

10 Fecha, mes, día

13 Temperatura exterior

16 Hora

19 Nivel de marea

6

9

12

15

18

2 Previsión meteorológica

5 Índice de confort interior

8 Ciudad seleccionada

11 Panel de control

14

Canal inalámbrico exterior
e icono de recepción

17 Presión atmosférica

20 Fase lunar

Humedad interior

Hora de la puesta de sol

Alerta de temperatura
exterior Humedad exterior

Histograma de tendencias
históricas de presión

1

10

2

3

4
5
6
7

8

9

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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1
Compartimento
de la batería Toma de corriente32 Estructura de soporte

Control remoto

1 Pantalla LCD - Temperatura

Pantalla LCD - Humedad3

2 LED de señal de transmisión

"TX” Botón4

5 “°C/°F” Botón

“CANAL 1, 2 o 3” Interruptor7

6 Compartimento de la batería

1

3

2

1

2

3
4

5

6

7
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Manual de usuario

Transmisión del sensor inalámbrico

1. Abra el compartimento de las pilas de la estación meteorológica e

inserte 2 pilas AA.

2. Cuando se conecte la alimentación, todos los iconos de la pantalla LCD

se iluminarán durante 3 segundos. Oirá un pitido y podrá comprobar la

temperatura, la humedad y la presión interiores.

3. Abra el compartimento de las pilas del sensor remoto inalámbrico e

inserte 2 pilas AA.

4. La estación meteorológica comenzará a conectarse al sensor remoto

exterior. Esta operación dura unos 3 minutos y se indica mediante un

símbolo de antena RF de recepción parpadeante en el área de

visualización «        » del receptor.

1. Cuando la estación meteorológica recibe correctamente las señales del

sensor inalámbrico, la temperatura y la humedad exteriores se muestran en

la

columna «        » de la estación meteorológica. 

2. La estación meteorológica puede conectarse a un máximo de 3 canales de

sensores inalámbricos registrados. Toque el botón «          » para cambiar la

visualización de los diferentes canales de temperatura y humedad

exteriores. Cuando se muestra el símbolo «        », se alternará la visualización

de los canales 1, 2 y 3 cada 5 segundos.

3. Si la estación meteorológica no ha podido recibir la transmisión del sensor

exterior (se muestra «--» en la pantalla LCD), mantenga pulsado «          »

durante 3 segundos para recibir la transmisión manualmente. El símbolo

«        » mostrará una animación de la antena de RF y la estación

meteorológica volverá a recibir la señal inalámbrica del sensor exterior.
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Ajuste manual de la hora
1. Mantenga pulsado el botón «        » durante más de 2 segundos. Para
acceder a la configuración de la hora y a los ajustes generales, primero
configure el pitido de funcionamiento. Pulse «▲» y «▼» para activar o
desactivar el pitido (BEEP).
2. Toque «        » para confirmar la configuración y, a continuación, cambie a
la configuración de la unidad de temperatura. Ahora toque «▲» y «▼» para
configurar la temperatura de la unidad. La unidad de temperatura se puede
configurar en «°C» o «°F».
3. Toque «        » para confirmar la configuración. Cambie a la configuración
de la unidad de presión. Ahora pulse «▲» y «▼» para configurar la presión de
la unidad. La unidad de presión se puede configurar en «hPa» o «inHg».
4. Pulse «        » para confirmar la configuración y cambie a la configuración
de la función de horario de verano (DST). Ahora pulse «▲» y «▼» para activar
(ON) o desactivar (OFF) la función DST.
5. Toque «        » para confirmar la configuración y cambie a la configuración
de la pantalla en modo de 12/24 horas. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar
la hora en formato de 12 o 24 horas.
6. Toque «        » para confirmar la configuración y cambie a la configuración
de la hora. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar la hora correcta.
7. Toque «        » para confirmar la configuración. Cambie a la configuración
de los minutos. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar los minutos correctos.
8. Toque el botón «        » para confirmar la configuración y pasar a la
configuración del año. Ahora toque «▲» y «▼» para establecer el año correcto.
9. Toque el botón «        » para confirmar la configuración y pasar a la
configuración del mes. Ahora toque «▲» y «▼» para establecer el mes
correcto.
10. Toque el botón «        » para confirmar la configuración y pasar a la
configuración de la fecha. Ahora toque «▲» y «▼» para establecer la fecha
correcta.
11. Toque el botón «        » para confirmar la configuración y pasar a la
selección del idioma para la configuración de visualización de la semana y el
mes. Ahora utilice los botones «▲» y «▼» para seleccionar un idioma.
12. Toque el botón «        » para confirmar la configuración y cambiar al modo
de calibración de la presión barométrica. Ahora toque «▲» y «▼» para
establecer el valor de presión REL. Si no establece la presión atmosférica
real, se mostrará la presión atmosférica absoluta (ABS).
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13. Toque el botón «        » para confirmar la configuración. Cambie a la

configuración del tiempo inicial. Ahora toque «▲» y «▼» para seleccionar el

tiempo actual.

14. Toque «        » para confirmar la configuración y finalizar los

procedimientos de configuración, entre en el modo reloj.

15. Durante el proceso de configuración de la hora, haga doble clic en el área

táctil «             » para salir directamente del modo de configuración.

Recuerde:

1. Si no pulsa ningún botón durante 20 segundos, el reloj cambia

automáticamente del modo de configuración al modo de hora normal.

2. Hay 7 idiomas disponibles para el día de la semana: inglés, alemán,

francés, italiano, español, neerlandés y danés.

3. Al configurar la hora, puede mantener pulsados los botones «▲» y «▼» para

cambiar rápidamente el valor de la configuración.

4. El pronóstico de la estación meteorológica se basa en el análisis de los

cambios en la presión atmosférica. La presión atmosférica es proporcionada

por el fabricante y ha sido ajustada a la presión absoluta. Dado que la

presión atmosférica suele disminuir a medida que aumenta la altitud, los

organismos meteorológicos públicos siempre publican la denominada

presión atmosférica relativa. Para obtener un valor comparable, la presión

atmosférica relativa se ha ajustado a la topografía del país. Puede ajustar la

presión atmosférica de la estación meteorológica a la relación de su

ubicación. Para ello, debe ajustar de forma única la presión atmosférica

actual de la estación meteorológica. Pregunte a su servicio local de previsión

meteorológica cuál es la presión atmosférica al nivel del mar u obtenga el

valor actual en Internet. El ajuste anterior de la configuración de la presión

atmosférica se basa en esta razón. Cuando la presión atmosférica es

absoluta, se muestra ABS PRESSURE, y cuando la presión atmosférica está

ajustada, se muestra REL PRESSURE.

5. Si en esta zona no se aplica el horario de verano, seleccione ON u OFF

según si la ciudad de su zona adopta el horario de verano, y la hora del

amanecer y el atardecer también se determinará según el horario de verano.



1. Mantenga pulsado el botón «        » durante más de 2 segundos para
acceder al modo de configuración de la alarma. En primer lugar, introduzca
la hora de la alarma ①. A continuación, pulse los botones «▲» y «▼» para
configurar la hora deseada. 
2. Pulse el botón «        » para confirmar la configuración y pasar a la
configuración de los minutos de la alarma ①. Ahora pulse «▲» y «▼» para
ajustar los minutos deseados. 
3. Pulse «        » para confirmar el ajuste y pasar al ajuste de repetición de la
alarma ①. Ahora pulse «▲» y «▼» para ajustar la repetición de la alarma en «L-
V», «S-D» o «L-V» y «S-D».
4. Toque «        » para confirmar la configuración y cambie a la configuración
de la alarma ① tiempo de repetición. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar
los minutos de repetición que necesite.
5. Toque «        » para confirmar la configuración y cambie a la configuración
de la hora de la alarma ②. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar la hora
deseada. 
6. Toque «        » para confirmar la configuración y cambie a la configuración
de los minutos de la alarma ②. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar los
minutos deseados. 
7. Toque «        » para confirmar la configuración y pasar a la configuración de
repetición de la alarma ②. Ahora toque «▲» y «▼» para configurar la repetición
de la alarma en «L-V» o «S-D» o «L-V» y «S-D».
8. Toque el símbolo «        » para confirmar la configuración y pasar al ajuste
de la hora de repetición de la alarma ②. A continuación, toque «▲» y «▼» para
ajustar los minutos de repetición que desee.
9. Toque el símbolo «        » para confirmar la configuración y finalizar el
procedimiento de ajuste.
10. Durante el proceso de ajuste de la hora, haga doble clic en el área táctil
«             » para salir directamente del modo de ajuste.

Recuerde:
1. Si la alarma se configura repetidamente en M-F, la función de alarma se
activará de lunes a viernes, y no será válida los sábados y domingos. Si la
alarma se configura repetidamente en S-S, la función de alarma se activará
los sábados y domingos, y caducará de lunes a viernes. Cuando la alarma se
configura repetidamente en M-S (se muestra tanto M-F como S-S), la
función de alarma se activará durante toda la semana.
2. El rango de ajuste del tiempo de repetición: 5 ~ 60 minutos, OFF. Cuando
se ajusta en OFF, significa que no hay función de repetición.

91.Configuración de las
alarmas diarias
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Interruptor de alarma ON y OFF
1. Toque una vez el botón «        » para mostrar la hora de la ALARMA ①. A
continuación, toque el botón «▲» para activar o desactivar la alarma. Toque
de nuevo el botón «        » para mostrar la hora de la ALARMA ②. Toque
también la ubicación «▲» para activar o desactivar la alarma.
2. Si la alarma ① o la alarma ② están activadas, aparecerá el icono «        » o
«        ». También se muestra el icono de repetición de la alarma a la misma
hora.
3. Si la alarma ① o la alarma ② están desactivadas, el icono «        » o «        »
desaparece y la función de alarma 1 o alarma 2 se cierra.

Recuerde:
1. La alarma sonará durante 2 minutos si no la desactiva pulsando cualquier
botón. En este caso, la alarma se repetirá automáticamente después de 24
horas.
2. El sonido ascendente de la alarma (crescendo, duración: 2 minutos)
cambia el volumen 4 veces mientras se escucha la señal de alarma.

Toque cualquier botón excepto «             » o mantenga pulsado el botón «             »

durante más de 2 segundos para detener la señal de alarma.

Desactivación de la señal de alarma

1. Cuando se acabe el tiempo, toque el botón «             », la alarma se detendrá

y entrará en el modo SNOOZE. Una vez transcurrido el tiempo de repetición,

la alarma volverá a sonar.

2. En el modo de repetición,  toque cualquier botón excepto «             » o

mantenga pulsado el botón

«             » durante más de 2 segundos para salir del modo de repetición.

Función de repetición

Recuerde:

Cuando la función de repetición está desactivada y suena la alarma, este

icono «           » no tiene la función de repetición.
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1. Toque «         » una vez para entrar en el modo de selección de ciudad. En el

modo de selección de ciudad, toque «▲» y «▼» para seleccionar la ciudad

correcta según el código de tres caracteres de la ciudad.

Fases lunares e indicador de mareas

Configuración de la salida y la puesta del sol en la ciudad 

El icono de la luna y el indicador de mareas de la estación meteorológica

también mostrarán 12 fases lunares diferentes y 3 tipos de fases de marea

según el calendario establecido.

Belgium

Ciudad Código Número

Antwerp ANT 161

Bruges BRG 162

Brussels BRU 163

Libramont LIB 164

Liege LIE 165

Netherlands

Ciudad Código Número

Amsterdam AMS 220

Arnhem ARN 221

Eindhoven EIN 222

Groningen GRO 223

Rotterdam ROT 224

The Hague DHA 225
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2. Al seleccionar una ciudad, puede mantener pulsados los botones «▲» y «▼»
para seleccionar rápidamente, y puede saltar rápidamente a la ciudad
correcta según el número de serie de la tabla y el valor correspondiente que
se muestra.
3. Después de seleccionar la ciudad, toque «        » para salir del modo de
selección y volver al modo normal.
4. Si su ubicación no se encuentra en ninguna de las ciudades de la tabla,
puede acceder al modo de configuración personalizada de la ciudad. Antes
de acceder a esta configuración, debe comprobar la zona horaria, la longitud
y la latitud de su ciudad. 
5. Mantenga pulsado el botón «        » durante más de 2 segundos para entrar
en el modo de configuración «PERSONALIZAR». En primer lugar, debe
configurar los 3 códigos de la ciudad, pulse los botones «▲» y «▼» para
configurar el primer código. A continuación, pulse el botón «         » para
confirmar la configuración. Pase a la configuración del segundo código.
Ahora pulse los botones «▲» y «▼» para configurar el segundo código.
6. Toque el símbolo «        » para confirmar la configuración. Pase a la
configuración del tercer código. Ahora toque los símbolos «▲» y «▼» para
configurar el segundo código.
7. Toque el símbolo «        » para confirmar la configuración y pase a la
configuración de la zona horaria de la ciudad. Ahora toque los símbolos «▲» y
«▼» para configurar la zona horaria correcta.
8. Toque «        » para confirmar la configuración y cambiar a la configuración
de la longitud de la ciudad. Ahora toque «▲» y «▼» para establecer la longitud
correcta.
9. Toque «        » para confirmar la configuración y cambiar a la configuración
de la latitud de la ciudad. Ahora toque «▲» y «▼» para establecer la latitud
correcta.
10. Toque el símbolo «        » para confirmar la configuración y finalizar el
procedimiento de configuración.
11. Durante el proceso de configuración de la hora, haga doble clic en el
símbolo «             » para salir directamente del modo de configuración.
12. Después de seleccionar una ciudad o configurar una ciudad
personalizada, la hora del amanecer y la hora del atardecer se calculan
automáticamente según la ubicación, la zona horaria y la hora actual de la
ciudad seleccionada, y se muestran en el área correspondiente.
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Detección de temperatura y humedad
1. Rango de medición de temperatura interior: -9,9 °C (+14 °F) ~ +50 °C (+122

°F). Rango de medición de temperatura exterior: 40 °C (-40 °F) ~ +70 °C (+158

°F).

Si la lectura de temperatura está por debajo de los rangos, se mostrará LL.L.

Si la lectura de temperatura está por encima de los rangos, se mostrará

HH.H.

2. Rango de medición de humedad interior y exterior: 20 % HR ~ 95 % HR. Se

mostrará 19 % HR si el valor es inferior al 20 % HR, y se mostrará 96 % HR si el

valor es superior al 95 % HR.

1. La temperatura y humedad actuales en interiores, así como la tendencia

de temperatura y humedad (en interiores), se muestran en la pantalla LCD.

2. Una vez conectada correctamente con el sensor remoto, la estación

meteorológica puede mostrar la temperatura/humedad remota y la

tendencia de temperatura/humedad (remota).

3. Es posible que vea las siguientes indicaciones:

La temperatura/humedad está aumentando.

La temperatura/humedad está disminuyendo.

La temperatura/humedad se mantiene constante.

Pantalla de temperatura/humedad y tendencia

1. Para alternar entre los datos de temperatura y humedad máximas y

mínimas en interiores y exteriores, toque el botón «▼».

2. Una vez para mostrar los valores máximos de temperatura y humedad.

Dos veces para mostrar los valores mínimos de temperatura y humedad.

Tres veces para volver a los niveles actuales de temperatura y humedad.

3. Para restablecer la temperatura y humedad máximas y mínimas,

mantenga pulsado el botón «▼» durante más de 2 segundos.

Temperatura máxima/mínima/humedad relativa
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1. Mantenga pulsado el botón «        » durante más de 2 segundos para
acceder al ajuste de la alerta de temperatura exterior. El primero es el ajuste
del límite superior de la alerta de temperatura exterior. Ahora pulse los
botones «▲» y «▼» para ajustar el valor del límite superior de la alerta.
2. Pulse el botón «        » para confirmar el ajuste. Cambie al valor de alerta del
límite inferior de la temperatura exterior. Ahora toque «▲» y «▼» para
establecer el valor de alerta del límite superior.
3. Toque «       » para confirmar la configuración y finalizar el procedimiento
de configuración.
4. Al configurar las alertas de límite superior e inferior para la temperatura
exterior, toque la ubicación «           » para cambiar la configuración de las
alertas de los límites superior e inferior de la temperatura exterior de los
diferentes canales.

Configuración de la alerta de
temperatura exterior

Alerta de temperatura
1. Toque una vez el símbolo «        » para activar o desactivar la función de
alerta de temperatura.
2. Una vez activada la alerta de temperatura, aparecerá el icono de alarma
«        » en el cuadro ALERTAS, lo que indica que la alarma de temperatura está
activada.
3. La alerta de temperatura exterior es independiente para cada canal. Para
configurar el canal correspondiente, toque el icono «           » para convertirlo
en el número de canal que se mostrará. A continuación, toque el icono «         »
para activar o desactivar la alerta de temperatura.
4. Cuando la temperatura supere el rango de temperatura establecido, se
activará una alarma y la estación meteorológica emitirá tres pitidos
continuos. Al mismo tiempo, la alarma de temperatura en el icono de alarma
«        » parpadeará, y su valor de temperatura y el icono del límite superior de
la alarma «         » o el icono del límite inferior «         » también parpadearán.
Además, cada vez que se active la alarma de temperatura después de que se
actualice la temperatura, la estación meteorológica emitirá un aviso sonoro
BI.
5. En este modo de alerta, pulse cualquier botón para detener el sonido de la
alarma, y la advertencia seguirá mostrándose.



Cómodo                                              demasiado frío o demasiado calor

Instrucciones sobre comodidad y riesgo de moho
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1. El nivel de comodidad interior se calcula en función de la temperatura y la

humedad interiores, con un total de 5 niveles.

2. La pantalla de riesgo de moho lee la humedad interior para determinar el

nivel de riesgo de moho. La estación meteorológica mostrará uno de los 4

indicadores: HI (alto), ME (medio), LO (bajo) y sin riesgo (no se muestra

ninguna flecha).

Cuando la temperatura del sensor exterior es de –1 °C (+30 °F) a +3 °C (+37

°F), se activará la alarma de heladas y el icono de alerta de heladas «            »

parpadeará.

Advertencia de heladas por
temperatura

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

1. Si la columna «         » muestra el icono de batería «              », debe sustituir la

batería de la estación meteorológica lo antes posible.

2. Si la columna «         » muestra el icono de batería «             », debe sustituir la

batería del sensor inalámbrico de su canal lo antes posible según lo que se

muestre en la pantalla del canal.

Advertencia de batería baja
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El pronóstico del tiempo
1. La estación meteorológica calcula un pronóstico del tiempo para las

próximas 12 horas basándose en la tendencia de la presión barométrica. Solo

proporciona una indicación aproximada de la evolución actual del tiempo en

una pequeña zona local. Tenga en cuenta el pronóstico del tiempo de su

servicio meteorológico local, así como el pronóstico de su estación

meteorológica.

2. Si hay discrepancias entre la información de su dispositivo y la del servicio

meteorológico local, siga las recomendaciones de este último como

referencia.

3. La estación meteorológica muestra el siguiente icono meteorológico:

Recuerde:

1. El icono de nieve solo aparecerá si la temperatura exterior es inferior a -4 ℃
(+25 ℉) y la previsión es de lluvia o tormenta. Por defecto, según la
temperatura de CH1, cuando no hay señal en CH1, se calcula según la
temperatura de CH2. Cuando no hay señal en CH1 y CH2, se calcula según la
temperatura de CH3.
2. La estación meteorológica necesita entre 7 y 10 días de calibración de la
presión atmosférica, el pronóstico meteorológico tenderá a ser estable con
una tasa de precisión del 70 %-75 %.
3. El pronóstico se puede dar para un radio de hasta 12-20 km.
4. La estación meteorológica puede mostrar la tendencia de la presión
barométrica.
5. Es posible que vea las siguientes indicaciones:

La presión barométrica aumentará.

Sin indicación: la presión barométrica se mantendrá constante.

La presión barométrica disminuirá.
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Iluminación de fondo

Especificaciones

Calendario
perpetuo

Hasta el año 2099
Rango de presión
atmosférica

600 hPa/mb-1100
hPa/mb
 17.72 inHg-32.50
inHg

Formato de hora 12 horas o 24 horas
Tendencia
histórica

Presión
atmosférica las 24
horas

Rango de
humedad
(interior/exterior)

20%RH-95%RH
Rango de
temperatura
(exterior)

40°C-70°C

Rango de
temperatura
(interior)

-9.9°C to 50°C Batería 2x LR6 AA

1. Si el producto funciona con pilas, toque el campo «              » para encender
la luz de fondo durante 15 segundos.
2. Cuando se conecta la fuente de alimentación del producto al adaptador
de corriente, la pila se desconecta automáticamente de la fuente de
alimentación y la luz de fondo permanece siempre encendida. Toque el
botón «        » para ajustar el brillo de la luz de fondo.
3. Puede ajustar los 5 estados: 4 niveles diferentes de brillo de la
retroiluminación y apagar la retroiluminación. Cuando el brillo de la
retroiluminación no esté al máximo, toque el campo «             ». La
retroiluminación se pondrá al máximo brillo durante 15 segundos.
4. La estación meteorológica también puede configurar la retroiluminación
para que se atenúe automáticamente por la noche. Mantenga pulsado el
campo «             » durante más de 2 segundos. El icono
«        » se muestra en la pantalla LCD. El brillo de la retroiluminación variará
según el brillo de la luz ambiental. Cuanto más oscura sea la luz ambiental,
más oscuro será el brillo de la retroiluminación.
5. En el modo automático de retroiluminación, la retroiluminación se puede
cambiar al brillo máximo durante 15 segundos tocando el campo «              ».



100.

Reciclar
Piense en el medio ambiente al reciclar este dispositivo. Deséchelo en un
lugar responsable designado por las autoridades locales.

Almacenamiento
Si no va a utilizar el producto durante un periodo prolongado, es
recomendable que siga los siguientes pasos.

1.Apague el producto y retire las pilas.
2.  Guárdelo en un lugar seco y ventilado, alejado de la luz solar.


